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	书签8553744D　　　　　　　　　　应将相机功能设置为［     ］。当相机功能设置为［     ］时，相机只拍摄一次而不会进行B门拍摄。当相机功能设置为［     ］时，相机将会进行连续拍摄。当相机功能设置为［     ］时，相机将会延时拍摄一次。
	书签F446C2A5　　　　　　　　　　                             移按钮［    ］或按右移按钮
	书签39C71DEB　　　　　　　　　　                                标
	书签FCDC040A　　　　　　　　　　移
	书签2CAA3A8C　　　　　　　　　　至
	书签D22A0D8F　　　　　　　　　　延
	书签628094A2　　　　　　　　　　时
	书签0FDD625E　　　　　　　　　　拍
	书签68D51833　　　　　　　　　　摄
	书签F5D2315C　　　　　　　　　　图
	书签4B5D4885　　　　　　　　　　标
	书签07EEF9CC　　　　　　　　　　［  
	书签9B30C81A　　　　　　　　　　］
	书签EB0155D3　　　　　　　　　　。
	书签14B36783　　　　　　　　　　按设置按钮进入延时拍摄的拍摄时间设置。拍
	书签4093F0BD　　　　　　　　　　摄
	书签8F4C4E9B　　　　　　　　　　时
	书签3C323F64　　　　　　　　　　间
	书签C56C155C　　　　　　　　　　值
	书签28DFE17C　　　　　　　　　　［   ］闪烁,按［   ］，设置可延时时间增加，按［   ］键，设置延时时间减少，可设置延时时间1-59秒。   
	书签45380EC6　　　　　　　　　　                                ［    ］，将传送器活动功能图
	书签9F664EFE　　　　　　　　　　REPEAT
	书签5096FE58　　　　　　　　　　N2
	书签8B9F5517　　　　　　　　　　REPEAT
	书签3CE0A975　　　　　　　　　　N2
	书签68D3331D　　　　　　　　　　                                2、按［     ］键，进入延时拍
	书签12791F19　　　　　　　　　　                                        摄张数设置，此时拍摄张数［    ］闪烁，按 ［     ］ ，设置 
	书签89B93F8A　　　　　　　　　　3、设置完参数后，按设置按钮，保存参数并退出设置。
	书签89379A6A　　　　　　　　　　                                         拍摄数量增加，按 ［   ］ 键,设置拍摄数量减少，可设置拍摄张数1-99张。
	书签9244FAAF　　　　　　　　　　1、按左移按钮［  ］或右移按钮［  ］，将传送器活动图标移至延时图标［  ］。2、半按释放按钮，传送器发出对焦信号，传送器和接收器上的绿色指示灯点亮，相机处于对焦状态，直至       松开或全部按下。3、全按释放按钮，传送器将全部拍摄信息发送到接收器，传送器开始延时倒计时，接收器红色指示灯快闪并      进入延时拍摄状态。
	书签06262BD8　　　　　　　　　　延时拍摄的操作
	书签FAF37FD0　　　　　　　　　　进入延时拍摄的设置时，传送器将保存上一次的设置参数。可以通过按左移按钮［   ］或按右移按钮［   ］，转换拍摄张数和延时时间的设置。轻按［  ］键一次，设置数值增加一，按住不放，设置数值快速增加；轻按［   ］键一次，设置数值减少一，按住不放，设置数值快速减少。
	书签5A27C138　　　　　　　　　　4、倒计时完毕，接收器将按设置的拍摄张数每秒输出一个拍摄信号控制相机拍摄。5、延时计划未完成之前再次按下发射器释放按钮或接收器任何按键将终止本次延时拍摄操作。
	书签8B4C7444　　　　　　　　　　应将相机功能设置为［   ］。当相机功能设置为［   ］时，可能会出现多次连续拍摄。当相机功能设置为［    ］时，相机每秒以B门功能拍摄，可能造成曝光不足或过曝。当相机功能设置为［   ］时，相机将会执行一次或多次延时拍摄。当相机镜头对焦功能设置为［M］时，半按传送器释放按钮，相机将不进行对焦动作。当相机镜头对焦功能设置为［AF］时，大部分相机在没有找到拍摄焦点时，即使收到拍摄信号也不会进行拍摄动作。
	书签2D2C13C1　　　　　　　　　　12
	书签D84382AE　　　　　　　　　　13

	页 9
	书签B0844EA3　　　　　　　　　　定时计划拍摄
	书签94B7E582　　　　　　　　　　定时计划拍摄示意图
	书签69CE9F0D　　　　　　　　　　1、在开机状态下通过按左移按钮［  ］或右移按钮［  ］,将传送器的活动功能图标移至需要设置定时      计划功能处。2、按设置按钮，进入相应的设置。
	书签1F7B7F1A　　　　　　　　　　3、轻按［  ］键一下数值增加一,按住不放,设置参数快速增加,轻按[    ]键一下，设置数值减少一，按住     不放，设置数值快速减少。
	书签2A5CF03F　　　　　　　　　　REPEAT
	书签04EDD1AD　　　　　　　　　　N2
	书签AA80BC1F　　　　　　　　　　REPEAT
	书签E9AA3709　　　　　　　　　　N2
	书签055BB17A　　　　　　　　　　REPEAT
	书签59AA23A9　　　　　　　　　　N2
	书签AF8D725A　　　　　　　　　　REPEAT
	书签00CA3317　　　　　　　　　　N2
	书签09B2F787　　　　　　　　　　REPEAT
	书签60A4F124　　　　　　　　　　N2
	书签C6371C54　　　　　　　　　　REPEAT
	书签911315B4　　　　　　　　　　N2
	书签7ACC9E75　　　　　　　　　　定时计划拍摄中的 ［N1］ 可以设置1-999张，重复拍摄次数［N2］ 可以设置1-99张，其中设置为"--"时为无限次数 。如果不再重复定时计划拍摄，将重复间隔拍摄时间和重复拍摄次数设置为1即可。
	书签ACF53128　　　　　　　　　　定时计划拍摄设置
	书签69EE46F5　　　　　　　　　　定时计划拍摄设置
	书签1A525B65　　　　　　　　　　运行定时计划
	书签CDFD4C35　　　　　　　　　　1、按左移按钮［   ］或右移按钮［   ］，将传送器的活动功能图标移至定时      计划图标区的任意图标。
	书签DC61D535　　　　　　　　　　REPEAT
	书签7567D6BE　　　　　　　　　　N2
	书签9B05E0B9　　　　　　　　　　2、按定时计划启动/停止按钮［  ］，传送器将所有信息发送至接收器。此时接收器绿灯每隔两秒快      闪2次，表示接收器接收到完整信息并正确运行。定时计划将在接收器中运行，并对相机输出控      制信号。
	书签CE76540B　　　　　　　　　　3、传送器显示屏将显示定时计划的运行情况，但不对接收器发送控制命令，只供参考了解接收器的      运行情况。
	书签8384DBC3　　　　　　　　　　在定时计划未运行完毕之前再次按下传送器定时计划启动/停止按钮［  ］，传送器和接收器停止定时计划的运行。接收器在运行定时计划时，按下接收器任何键键终止本次定时计划的运行。
	书签F97F05B3　　　　　　　　　　14
	书签1EB6C5AF　　　　　　　　　　15

	页 10
	书签F61579FA　　　　　　　　　　        下
	书签B40DB8C6　　　　　　　　　　面
	书签3428CC7E　　　　　　　　　　将
	书签A131F116　　　　　　　　　　事
	书签62BF5E83　　　　　　　　　　例
	书签3ADCEBF9　　　　　　　　　　说
	书签712B5923　　　　　　　　　　明
	书签D55D4415　　　　　　　　　　定
	书签38DA43CC　　　　　　　　　　时
	书签FF1605B6　　　　　　　　　　计
	书签D0C08EFE　　　　　　　　　　划
	书签15F261B8　　　　　　　　　　的
	书签5358660C　　　　　　　　　　运
	书签9205B871　　　　　　　　　　行
	书签24DCB13D　　　　　　　　　　：
	书签BD46F628　　　　　　　　　　延
	书签9ED2DDBF　　　　　　　　　　时
	书签4C9CAA1A　　　　　　　　　　时
	书签7136A3C8　　　　　　　　　　间
	书签C54D9631　　　　　　　　　　［
	书签5BD7EAB4　　　　　　　　　　D
	书签0F2B6765　　　　　　　　　　E
	书签825AD5FA　　　　　　　　　　L
	书签A05141C5　　　　　　　　　　A
	书签AD1F8F3E　　　　　　　　　　Y
	书签1227140C　　　　　　　　　　］
	书签516CD875　　　　　　　　　　=
	书签5DE6B8A7　　　　　　　　　　5
	书签7E99B704　　　　　　　　　　秒
	书签C8B56551　　　　　　　　　　，
	书签A7B35B0C　　　　　　　　　　曝
	书签9FC5A812　　　　　　　　　　光
	书签A99B6CBB　　　　　　　　　　时
	书签4C225CF9　　　　　　　　　　间
	书签97CD46C8　　　　　　　　　　［
	书签D4319723　　　　　　　　　　L
	书签4413BDBD　　　　　　　　　　O
	书签0891ADAA　　　　　　　　　　N
	书签9A2F83F7　　　　　　　　　　G
	书签70F1EF30　　　　　　　　　　］
	书签8CD09E66　　　　　　　　　　=
	书签467C1C70　　　　　　　　　　1
	书签5FEF5D0E　　　　　　　　　　秒
	书签BDBCBEDA　　　　　　　　　　，
	书签E25D8FEC　　　　　　　　　　拍
	书签F6ADDB5C　　　　　　　　　　摄
	书签612C7F76　　　　　　　　　　间
	书签5531C1A0　　　　　　　　　　隔
	书签635C5256　　　　　　　　　　［
	书签EDF04C6A　　　　　　　　　　I
	书签C1D273E9　　　　　　　　　　N
	书签DD21B674　　　　　　　　　　T
	书签11D8B401　　　　　　　　　　V
	书签D3C6217F　　　　　　　　　　L
	书签2D59761E　　　　　　　　　　］
	书签21F87F04　　　　　　　　　　=
	书签ACBFDAF3　　　　　　　　　　5
	书签3833B87C　　　　　　　　　　秒
	书签42784D43　　　　　　　　　　，
	书签32C5C53B　　　　　　　　　　拍
	书签473722F3　　　　　　　　　　摄
	书签D107FEAE　　　　　　　　　　张
	书签7E75763C　　　　　　　　　　数
	书签B9C6BC58　　　　　　　　　　［ 
	书签9FA230DA　　　　　　　　　　N1
	书签E58C2F5C　　　　　　　　　　］
	书签82628552　　　　　　　　　　=
	书签1227DFFF　　　　　　　　　　2张
	书签155A1C22　　　　　　　　　　，
	书签67908AB0　　　　　　　　　　重
	书签41AE01CE　　　　　　　　　　复
	书签6363FB37　　　　　　　　　　间
	书签9F5CC947　　　　　　　　　　隔
	书签C0C4CDD8　　　　　　　　　　时
	书签FF53A31D　　　　　　　　　　间
	书签E57A91EB　　　　　　　　　　［
	书签1A511C8E　　　　　　　　　　R
	书签B3AF2ABF　　　　　　　　　　E
	书签18F04E97　　　　　　　　　　P
	书签B709A2EB　　　　　　　　　　E
	书签14B192EE　　　　　　　　　　A
	书签8C97A59A　　　　　　　　　　T
	书签D98BAF8E　　　　　　　　　　］
	书签2EB50105　　　　　　　　　　=
	书签99B6BEED　　　　　　　　　　5
	书签FD8AE00C　　　　　　　　　　秒
	书签2F09696B　　　　　　　　　　，
	书签2D217F2B　　　　　　　　　　重
	书签065A5DCB　　　　　　　　　　复
	书签D1F091BD　　　　　　　　　　次
	书签5507A8C6　　　　　　　　　　数
	书签B682FFF6　　　　　　　　　　［
	书签7F06F015　　　　　　　　　　N
	书签74F21F5B　　　　　　　　　　2
	书签75811C11　　　　　　　　　　］
	书签BB903138　　　　　　　　　　=
	书签3ED51CCA　　　　　　　　　　2
	书签16BA1BF3　　　　　　　　　　次
	书签4FB67032　　　　　　　　　　。
	书签15056D51　　　　　　　　　　N2=重复次数
	书签F1EB922C　　　　　　　　　　0     
	书签0BEA1F23　　　　　　　　　　1     
	书签7506219A　　　　　　　　　　2     
	书签2C104A71　　　　　　　　　　3     
	书签6BC95162　　　　　　　　　　4     
	书签8EDB819E　　　　　　　　　　5     
	书签558DB03C　　　　　　　　　　6     
	书签A8B12DFD　　　　　　　　　　7     
	书签A0D3B459　　　　　　　　　　8    
	书签0B447CDA　　　　　　　　　　9    
	书签EFCD48E1　　　　　　　　　　10    
	书签C79CADD1　　　　　　　　　　11    
	书签0F462892　　　　　　　　　　12   
	书签BC6EC798　　　　　　　　　　13   
	书签DC0D43B7　　　　　　　　　　14   
	书签3B54EFD9　　　　　　　　　　15   
	书签2F4051EE　　　　　　　　　　16   
	书签9ED321C5　　　　　　　　　　17   
	书签9694CFC9　　　　　　　　　　18   
	书签25D0573B　　　　　　　　　　19   
	书签F7750942　　　　　　　　　　20   
	书签A03E08E0　　　　　　　　　　21   
	书签6B8A9832　　　　　　　　　　22   
	书签D1B06098　　　　　　　　　　23   
	书签2349BCE4　　　　　　　　　　24   
	书签1396C222　　　　　　　　　　25   
	书签775ADF62　　　　　　　　　　26
	书签FE77EA2E　　　　　　　　　　拍摄输出
	书签696F67BC　　　　　　　　　　对焦输出
	书签A6E939E9　　　　　　　　　　TW-283规格
	书签1D0E6473　　　　　　　　　　类 型:                使用FSK2.4GHz无线遥控系统                 通道：              30个通道传送距离：       80米以上待机时间传送器：1000小时以上                              接收器：400小时
	书签8DBE2BF5　　　　　　　　　　        现在，您可以开始使用无与伦比的高性能无线定时器TW-283，如有任何疑问可以向当地经销商联系。        或登录http://www.pixelhk.com.cn
	书签8F79161B　　　　　　　　　　体积（宽x高x深）传送器：146mmx40mmx19mm                                   接收器：73mmx38mmx31mm重量（不含电池）传送器：52.6克                                                                   接收器：36.2克
	书签DB095741　　　　　　　　　　制  造  商：东莞市宝易电子科技有限公司     地        址：东莞大朗镇金朗南路255号    电        话：400-8084899     执行标准：Q/PSKJ 001-2016
	书签0FB8C91B　　　　　　　　　　16
	书签6EF0915F　　　　　　　　　　17

	页 11
	书签EF686816　　　　　　　　　　User Manual
	书签12FD4E24　　　　　　　　　　PRO
	书签A2B7BD87　　　　　　　　　　PRO
	书签EF9FA8B4　　　　　　　　　　Overview
	书签F2A6D8D8　　　　　　　　　　         First, thanks for choosing PIXEL high-performance wireless timer remote control 
	书签53E7ACBB　　　　　　　　　　TW-283. It features simple single shooting, continuous shooting, [BULB] shooting, 
	书签683D4217　　　　　　　　　　delay shooting and timer schedule shooting. With low power consumption LCD screen, 
	书签0FE63854　　　　　　　　　　it makes your shooting plan clear and more convenient to use delay shooting and timer 
	书签CB8E167E　　　　　　　　　　schedule shooting.
	书签DFC2D8F1　　　　　　　　　　       Before using this product, you must read the manual and fully understand how to use 
	书签20F75F26　　　　　　　　　　it and ensure that you can easily handle the operation method and also use it properly.
	书签19A65DD5　　　　　　　　　　 Precautions
	书签9A7CB2B1　　　　　　　　　　    Make sure the batteries are installed correctly, or it may lead to leak, overheat or crack.
	书签859ED5E8　　　　　　　　　　    Before attaching Receiver \(TW-283RX\), please make sure the camera and Receiver are 
	书签40DF352B　　　　　　　　　　    powered-on.
	书签408B0B61　　　　　　　　　　    When connecting power line and the device, please do not pull and drag.
	书签1F60BC4E　　　　　　　　　　    This product involved in electronic product accessories which may cause the failure to use of 
	书签288FAD9E　　　　　　　　　　    this device. But this possibility is very low.
	书签34ED5F23　　　　　　　　　　    Do not put this product in strong vibration, or it may cause fault of this product.
	书签1150B472　　　　　　　　　　    Power off the device and remove the batteries during long periods of non-use.
	书签4448BBEE　　　　　　　　　　    Do not expose this product in high temperature locations, such as confined car exposed to 
	书签DBE2BA3E　　　　　　　　　　    strong direct sunlight, control panel and other overheating places.
	书签A8849BCE　　　　　　　　　　    Keep it dry. Do not touch this product with wet hand. Do not expose this product to water or 
	书签F5DB55AE　　　　　　　　　　    rain, or you may not be able to use it. 
	书签D5332F21　　　　　　　　　　English
	书签1E76AB48　　　　　　　　　　TW-283
	书签0DFA375E　　　　　　　　　　Wireless Timer Remote Control
	书签631FF411　　　　　　　　　　18
	书签030EE71F　　　　　　　　　　19
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	书签DC6E36DD　　　　　　　　　　    Do not use it inflammables gas, or it may cause explosion or fire.    This product involved in battery. Please strictly follow the corresponding operations related     to battery, or it may cause explosion or fire.
	书签7D00B12F　　　　　　　　　　TW-283 Introduction
	书签6508766C　　　　　　　　　　Adopting wireless remote control technology, it can remote control cameras with external shutter socket to shoot.
	书签B16FEB6C　　　　　　　　　　Using FSK module, its reliability and stability are improved. The application of 2.4GHz global free frequency range 
	书签2A4C077D　　　　　　　　　　enables 30 channels for options.
	书签A7B463BF　　　　　　　　　　The remote control distance can up to 80M.
	书签86138F97　　　　　　　　　　LCD screen displays channel, battery level and function mode which is easy to comprehend and simple to handle.
	书签7D31846A　　　　　　　　　　Ultra-low power consumption under stand-by mode. The powered by AAA batteries.
	书签A24BDFF8　　　　　　　　　　Interchangeable connecting cable for different brand's camera models.
	书签6BC9ABB8　　　　　　　　　　Supports simple single shooting, continuous shooting, [ BULB ] shooting, delay shooting and timer schedule 
	书签C0940DAA　　　　　　　　　　shooting.
	书签A88254D0　　　　　　　　　　Available to set timer schedule shooting by setting related parameters.
	书签B906F318　　　　　　　　　　Item Included
	书签DB31683B　　　　　　　　　　       After opened the package, please check the below items are included. If any acces-sory shown as below is Not included, please contact the dealer.
	书签C4CD9451　　　　　　　　　　1. Transmitter \(TW-283TX\)----------1 pc                   2. Receiver \(TW-283RX\)------1pc3. Shutter connecting cable---- 1pcs                        4. User manual----1 pc
	书签A9A022A3　　　　　　　　　　Name of Each Part:
	书签BDA657C9　　　　　　　　　　TW-283 Transmitter
	书签1C5D1798　　　　　　　　　　TW-283 Receiver
	书签52A9AD96　　　　　　　　　　PRO
	书签C8A1D680　　　　　　　　　　PRO
	书签8968D263　　　　　　　　　　20
	书签2BBA343B　　　　　　　　　　21
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	书签76FBD8FD　　　　　　　　　　Receiver\(TW-283RX\)     LED Light Indicator     Low Battery Icon     Power Switch/ Channel Reduce Button     Backlit Button/Channel Add Button     Channel Display Screen     Battery Cover     Battery comparement     Signal Control Output Port     Quick-Mstalled fixed corew     Hot Shoe Lock Nut     Hot Shoe Fixed Mount
	书签DCD3464B　　　　　　　　　　Transmitter\(TW-283TX\)     Power ON/OFF/Backlit Button     Shift Left Button     Number Reduce Button     Release Button     Set/Confirm Button     Shift Right Button     Number Add Button     Timer Schedule Start/Stop Button     Display Screen     LED Light Indicator     Battery Cover     Serial No.     Product Back Sticker
	书签9605283D　　　　　　　　　　REPEAT
	书签FC5B7BAF　　　　　　　　　　N2
	书签9141C004　　　　　　　　　　Transmitter Display Screen
	书签2784FC25　　　　　　　　　　Shutter Connect Cable
	书签54C0BC8A　　　　　　　　　　Input Plug
	书签D77DBDFB　　　　　　　　　　Shutter Connect Plug
	书签18F09842　　　　　　　　　　90
	书签FEE3659F　　　　　　　　　　Transmitter Display Screen
	书签CF7F22DE　　　　　　　　　　Timer 
	书签ED3AF40D　　　　　　　　　　Shooting 
	书签8241E214　　　　　　　　　　Numbers 
	书签9896B6DE　　　　　　　　　　Icon                 
	书签6532EC1D　　　　　　　　　　Repeat 
	书签C5B42C95　　　　　　　　　　Timer 
	书签1918AAAA　　　　　　　　　　Schedule 
	书签7F66053B　　　　　　　　　　Times 
	书签168C5972　　　　　　　　　　Icon              
	书签42527188　　　　　　　　　　Repeat 
	书签20315739　　　　　　　　　　Timer 
	书签6958598B　　　　　　　　　　Schedule 
	书签88C14CA2　　　　　　　　　　Interval 
	书签58607319　　　　　　　　　　Time 
	书签570445D6　　　　　　　　　　Icon         
	书签F1F6EFDB　　　　　　　　　　Function 
	书签6598B38F　　　　　　　　　　Zone                                                   
	书签295936DA　　　　　　　　　　Timer 
	书签1163A0FC　　　　　　　　　　Schedule 
	书签771E942F　　　　　　　　　　Function 
	书签07FD5B46　　　　　　　　　　Zone                          
	书签9FE5F072　　　　　　　　　　Delay 
	书签368466D5　　　　　　　　　　Shooting 
	书签84264E33　　　　　　　　　　Icon                                          
	书签CF80BB0E　　　　　　　　　　Continuous 
	书签472C9B2D　　　　　　　　　　Shooting 
	书签FAA7407A　　　　　　　　　　Icon                        
	书签A6FCB151　　　　　　　　　　Timer 
	书签2694B710　　　　　　　　　　Schedule 
	书签5BB06FD9　　　　　　　　　　Delay 
	书签4192EB06　　　　　　　　　　Icon                                
	书签5D7545DA　　　　　　　　　　Communication 
	书签183589A4　　　　　　　　　　Channel 
	书签60438BA8　　　　　　　　　　Icon                     
	书签6EE85133　　　　　　　　　　Single 
	书签BBC08A5C　　　　　　　　　　Shooting 
	书签47229F62　　　　　　　　　　Icon
	书签AD01F4DF　　　　　　　　　　Time 
	书签542A9953　　　　　　　　　　Display 
	书签EDFECA70　　　　　　　　　　Zone
	书签FBA1E4C7　　　　　　　　　　Timer 
	书签AFBDC661　　　　　　　　　　Schedule 
	书签0A52F93B　　　　　　　　　　Exposure 
	书签A9B88ADB　　　　　　　　　　Time 
	书签06B866F6　　　　　　　　　　Icon
	书签B236A2D6　　　　　　　　　　BULB 
	书签1C8B7C97　　　　　　　　　　Shooting 
	书签FA2C2999　　　　　　　　　　Icon                                    
	书签F848CB3A　　　　　　　　　　Timer 
	书签466FD63F　　　　　　　　　　Shooting 
	书签D974B8C5　　　　　　　　　　Interval 
	书签5FE6E10B　　　　　　　　　　Time 
	书签B5761CEF　　　　　　　　　　Icon                      
	书签6FF1911A　　　　　　　　　　Device installation and Usage
	书签D097E0A3　　　　　　　　　　         Before using, you must read your camera user manual carefully and understand camera operation methods and function settings. Because camera function settings may affect the effective control of this device over your camera.
	书签ECF8454A　　　　　　　　　　Install and Change Batteries
	书签888211F4　　　　　　　　　　When is in low battery, the letters on the display screen darkens or the low battery icon  [       ] 
	书签9EED4780　　　　　　　　　　blinks, it shows that the battery voltage is lowered to the level that may affect its performance. 
	书签F7582184　　　　　　　　　　Please ready spare batteries. \(The Transmitter is powered by AAA batteries. \)
	书签F0D97CF9　　　　　　　　　　1. Please Install batteries correctly to the compartment according to the + and – terminal     of the batteries.
	书签AC3C616A　　　　　　　　　　22
	书签C5C8ADFC　　　　　　　　　　23
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	书签B0270533　　　　　　　　　　TW-283 Transmitter
	书签4FA26557　　　　　　　　　　TW-283 Receiver
	书签485972B1　　　　　　　　　　When installing batteries, please note the 
	书签AE0A8557　　　　　　　　　　terminal of the batteries.  Faulty operation 
	书签1423E60C　　　　　　　　　　will cause the fault of this device, or even 
	书签83C49E03　　　　　　　　　　damaged to the device or personnel injury.
	书签EEA754FA　　　　　　　　　　Connect Receiver to Camera
	书签F9C55A5F　　　　　　　　　　1. Make sure the Receiver is installed in the right 
	书签CB983B1D　　　　　　　　　　    place. And the camera and Receiver are powered-on.
	书签E6D38C64　　　　　　　　　　2. First, please insert the input socket of the shutter 
	书签64C1C653　　　　　　　　　　    connecting cable to the signal control output socket 
	书签CE2488B8　　　　　　　　　　    of the Receiver. Please make sure the cable is 
	书签FCAEB2B4　　　　　　　　　　    inserted to the end.
	书签4862A341　　　　　　　　　　The remote control may not be able to control the camera if 
	书签7A44642E　　　　　　　　　　 the connecting cable is NOT inserted to the end.
	书签F6A90A16　　　　　　　　　　3. Mount the camera on the tripod or other mounting bracket. Open the protective cover of your 
	书签7DAECDAE　　　　　　　　　　    camera external shutter socket, and then insert shutter socket to camera external shutter 
	书签B9D84955　　　　　　　　　　    socket in the right place. Please lock the nut if available.
	书签30911D0D　　　　　　　　　　The external shutter socket of most cameras have misplug-proof gap. When inserting the socket, please note the direction to avoid the damage of camera external shutter socket.
	书签83079603　　　　　　　　　　4. Turn on the Receiver and your camera. 
	书签F0BD5456　　　　　　　　　　REPEAT
	书签A013AAC0　　　　　　　　　　N2
	书签BF0FCD39　　　　　　　　　　TW-283 Transmitter
	书签BEE28CC8　　　　　　　　　　3. The Transmitter stand-by time is 30 mins. If no operations performed after 30 mins, the     Transmitter will turn off automatically.
	书签E5AE29C6　　　　　　　　　　TW-283 Receiver
	书签9624CCA8　　　　　　　　　　1. Press power button[       ]for 2 set to turn on the 
	书签4B3C4225　　　　　　　　　　    Receiver, at this time, the LED light indicator will 
	书签8B5BAA47　　　　　　　　　　    blink green light every 2 sec. The communication 
	书签727EA0C3　　　　　　　　　　    channel is displayed on screen.
	书签19D963A5　　　　　　　　　　2. After powered-on, the communication channel 
	书签CC0F8C34　　　　　　　　　　    that has been set before remains in effect.
	书签C01780AA　　　　　　　　　　1.Power On/Off Transmitter\(TW-283TX\).Press power buttonfor [         ]2sec to turn 
	书签4A62C4CF　　　　　　　　　　   on the Transmitter. 
	书签9C4284AB　　　　　　　　　　2.After powered-on, the timer scedule and communicationchannle that have been 
	书签819FC7F1　　　　　　　　　　   set remain in effect 
	书签46F93839　　　　　　　　　　3. The Receiver will not turn on or off automatically. When power is ON, press the power button     for 2 sec to turn off the Receiver. 
	书签7653DC22　　　　　　　　　　TW-283 Transmitter
	书签142C34BE　　　　　　　　　　TW-283 Receiver
	书签EAF26273　　　　　　　　　　Channel Setting
	书签D1847047　　　　　　　　　　Power ON/OFF
	书签2E0BFA07　　　　　　　　　　Set Transmitter Communication Channel \(TW-283TX\)
	书签E40E82D0　　　　　　　　　　24
	书签12B83255　　　　　　　　　　25
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	书签8BB00D81　　　　　　　　　　REPEAT
	书签10CFCDC4　　　　　　　　　　N2
	书签8E67BA89　　　　　　　　　　1. Press Shift Left Button [      ] or Shift Right Button [      ] to move the Transmitter function 
	书签10DEDCA9　　　　　　　　　　    icon to channel [CH] icon. 
	书签ECDC2050　　　　　　　　　　2. Press Set/Confirm Button to enter channel setting. At this time, channel number will blink .
	书签89DB3ACE　　　　　　　　　　3. Adjust channel numbers by pressing number add button [      ] or Number Reduce Button
	书签58A114BB　　　　　　　　　　    [       ].
	书签A1026519　　　　　　　　　　4. Repress Set/Confirm Button to save current channel setting. 
	书签24DD79B2　　　　　　　　　　Set Receiver Communication Channel \(TW-283RX\)
	书签04BCE02F　　　　　　　　　　1. Turn on the power, the communication channel is     shown as you have been set before by default.2. Press [+CH] and [CH-] button at the same time to     enter channel setting. The channel icon [CH] on     the display screen will blink.3. Press [+CH] to add 1 channel and [CH-] to reduce    1 channel.4. Repress [+CH] and [CH-] button at the same time     or if no operation performed for 10 sec to save and exit.
	书签4D82DF70　　　　　　　　　　TW-283 Transmitter
	书签B0D570CE　　　　　　　　　　TW-283 Receiver
	书签667A3DC8　　　　　　　　　　*For effective control, the Transmitter and Receiver must set to the same channel.
	书签770B2D3F　　　　　　　　　　Turn on Backlit
	书签276D7B0B　　　　　　　　　　Transmitter \(TW-283TX\)
	书签05B181F8　　　　　　　　　　Gently press [          ]button to turn on LCD screen backlit.
	书签70ACB5F2　　　　　　　　　　Receiver \(TW-283RX\)
	书签450C064D　　　　　　　　　　When power is ON, press and hold backlit button[      ]for 2 set to turn on the backlit.
	书签BAEA67D0　　　　　　　　　　REPEAT
	书签560BB8A3　　　　　　　　　　N2
	书签D00686C2　　　　　　　　　　After opened the backlit, it will light up all the time if the operation interval time between two buttons operations is within 6 sec.The backlit will not turn on or turn off manually. It will be turned off automatically if no any operations performed for 6 sec.
	书签6EBE99C1　　　　　　　　　　TW-283 Transmitter
	书签133A8935　　　　　　　　　　TW-283 Receiver
	书签EFD6334F　　　　　　　　　　Shooting Control
	书签19A06619　　　　　　　　　　Shooting Function Select Diagram:
	书签BDFA9B80　　　　　　　　　　REPEAT
	书签A5C7D1CA　　　　　　　　　　N2
	书签624EC0E2　　　　　　　　　　REPEAT
	书签69EA274D　　　　　　　　　　N2
	书签4E9CDE73　　　　　　　　　　REPEAT
	书签D889F4E9　　　　　　　　　　N2
	书签22C6CEED　　　　　　　　　　REPEAT
	书签CFCC68BE　　　　　　　　　　N2
	书签52673D34　　　　　　　　　　Press
	书签36C15C08　　　　　　　　　　Press
	书签D1AF5142　　　　　　　　　　Press
	书签204BFFD5　　　　　　　　　　Press
	书签0C1A7823　　　　　　　　　　Press
	书签D430E296　　　　　　　　　　Press
	书签38354928　　　　　　　　　　Single Shooting Function                      Continuous Shooting Function                      BULB Shooting Function                           Delay Shooting Function
	书签4A680A99　　　　　　　　　　     The below usage introduction is based on the operation when the Receiver and camera are connected properly and powered-on. The shooting function introduction see below.
	书签9861301D　　　　　　　　　　Single Shooting
	书签FCCA5805　　　　　　　　　　1. When power is ON, move Transmitter function icon to single shooting icon [      ]by 
	书签F9213DE8　　　　　　　　　　    pressing shift left button [      ] or shift right button [      ].
	书签D1583967　　　　　　　　　　2. Half-press release button, the Transmitter will send focus signal. The green LED light indicator     on the Transmitter and Receiver will light up, and the camera is in focusing status until you     release or full-press the button.
	书签76644419　　　　　　　　　　26
	书签F3386BC3　　　　　　　　　　27
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	书签E3A75E6F　　　　　　　　　　3. Full-press release button, the Transmitter will send shooting signal. The red LED light indicator     on the Transmitter and Receiver will light up for a moment. The camera is shooting.
	书签8DAAE06D　　　　　　　　　　Please set camera function setting as[      ].When camera function setting is [       ],it may shoot continuously.When camera function setting is [       ], camera will shoot with Bulb function. It may cause underexposure or overexposure.When camera function setting is  [      ], camera will delay shooting.
	书签0F1677D4　　　　　　　　　　1. When power is ON, move Transmitter function icon to continuous shooting icon [      ] by     pressing shift left button [    ] or shift right button [       ].
	书签588257EC　　　　　　　　　　Continuous Shooting
	书签01CE6249　　　　　　　　　　2. Half-press release button, the Transmitter will send focus signal. The green LED light indicator 
	书签9A704272　　　　　　　　　　    on the Transmitter and Receiver will light up, and the camera is in focusing status until you 
	书签7987B3DE　　　　　　　　　　    release or full-press the button.
	书签561C2E1A　　　　　　　　　　3. Full-press release button, the red LED light indicator on the Transmitter and Receiver will light 
	书签0B28EF56　　　　　　　　　　    up. Full-press and hold this button, the Transmitter will send shooting signal continuously. The 
	书签17A907F1　　　　　　　　　　    red LED light indicators on both of the Transmitter and Receiver will light up steadily. Camera     will start continuous shooting. 
	书签9A657269　　　　　　　　　　4. Release the release button, the Transmitter will stop sending signal. Camera will stop shooting.
	书签E592044F　　　　　　　　　　Set camera function setting as [       ] When camera function setting is [       ] , it may starts single shooting.When camera function setting is [       ], camera will shoot with Bulb function. It may cause underexposure or overexposure.
	书签31BD010B　　　　　　　　　　When camera function setting is [       ] , camera will perform one time or many times delay shooting.
	书签E9826CD3　　　　　　　　　　Shooting
	书签7BE46630　　　　　　　　　　1. When power is ON, move Transmitter function icon to BULB shooting icon [       ] by pressing 
	书签B45DCF70　　　　　　　　　　    shift left button [       ] or shift right button [       ] .
	书签F7520042　　　　　　　　　　2. Half-press release button, the Transmitter will send focus signal. The green LED light 
	书签2D13790D　　　　　　　　　　    indicator on the Transmitter and Receiver will light up, and the camera is in focusing status 
	书签0DFBEAA8　　　　　　　　　　    until you release or full-press the button.
	书签BEFB396A　　　　　　　　　　3. Full-press and hold this button, the Transmitter will send BULB signal. The red LED light 
	书签6A0CBFE4　　　　　　　　　　    indicator starts to blink and time. The red LED light indicator lights up steadily, the Receiver 
	书签D358C011　　　　　　　　　　    outputs shooting signal continuously. The camera starts to continuous exposure shooting.
	书签686F43D5　　　　　　　　　　4. Repress release button, the Transmitter outputs BULB shooting end signal and exposure 
	书签3E8285C8　　　　　　　　　　    time will be displayed. And then camera will stop exposure shooting.
	书签D3D2340E　　　　　　　　　　Set camera function setting as [       ] When camera function setting is [       ] , camera will shoot only once and won't perform BULB shooting.When camera function setting is [       ], camera will shoot continuously.When camera function setting is [       ] , camera will perform delay shooting once.
	书签F7EB3727　　　　　　　　　　Delay Shooting
	书签DF5ED5A0　　　　　　　　　　TW-283 delay shooting function is applied to set custom delay time and number of shots.      Delay Shooting Setting
	书签954FCE89　　　　　　　　　　28
	书签EC2F6BE6　　　　　　　　　　29
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	书签B8999A33　　　　　　　　　　REPEAT
	书签7FAF8928　　　　　　　　　　N2
	书签AC4B97F4　　　　　　　　　　REPEAT
	书签5159D607　　　　　　　　　　N2
	书签420C10BC　　　　　　　　　　1. When power is ON, move Transmitter function icon to delay shooting 
	书签306D304F　　　　　　　　　　icon [     ] by pressing shift left button [      ] or shift right button [      ] . Press 
	书签3DC2BD2F　　　　　　　　　　SET button to enter delay shooting time setting. Shooting time value [      ]
	书签FBA5C470　　　　　　　　　　blinks, press [     ] to add delay time and press [      ] button to reduce delay 
	书签0BBBDF70　　　　　　　　　　time. You can set shooting time between 1-59sec.
	书签B066D0A6　　　　　　　　　　2. Press [      ] button to enter the number of shots setting of delay shooting. 
	书签CCBAA7E2　　　　　　　　　　This number of shots[      ] blinks, press [      ] to add number of shots and press
	书签A10B0571　　　　　　　　　　[      ] button to reduce number of shots. You can set number of shots as 1-59 
	书签957606FB　　　　　　　　　　pictures. 
	书签E476AA32　　　　　　　　　　3. After setting the parameters, press SET button to save the parameters and 
	书签9A9C1582　　　　　　　　　　exit.
	书签4A6945CC　　　　　　　　　　After entering delay shooting setting, the Transmitter will save the setting parameters that you set last time.
	书签3A07230D　　　　　　　　　　By pressing shift left button [       ] or shift right button [       ], you can switch the setting between number of 
	书签6147B949　　　　　　　　　　shots and delay time.
	书签14ED1228　　　　　　　　　　Gently press [       ] button once, setting value will be added one, press and hold this button, the setting value 
	书签0C493E60　　　　　　　　　　will be added quickly; Gently press [       ] once, setting value will be reduced one, press and hold this button, 
	书签052AEB11　　　　　　　　　　setting value will be reduced quickly.
	书签A0784BD5　　　　　　　　　　Delay Shooting Operation
	书签2C97151C　　　　　　　　　　1. Move Transmitter function icon to delay icon [      ] by pressing shift left button [      ] or shift     right button [      ] 
	书签D03D854E　　　　　　　　　　2. Half-press release button, the Transmitter will send focus signal. The green LED light indicator
	书签5FF38708　　　　　　　　　　    on the Transmitter and Receiver will light up, and the camera is in focusing status until 
	书签4075CF7B　　　　　　　　　　    you release or full-press the button.
	书签102B6F51　　　　　　　　　　3. Full-press release button, the Transmitter will send all shooting information to the Receiver. 
	书签F8AE54B7　　　　　　　　　　    The Transmitter starts to delay count down, and the red LED light indicator on the Receiver 
	书签3A0DF8AA　　　　　　　　　　    will blink quickly and enter delay shooting status.
	书签1B7E77C2　　　　　　　　　　4. After the count down is done, the Receiver will output one shooting signal every one second 
	书签F5E1F64B　　　　　　　　　　    to control camera to shoot according to the number of shots. 
	书签2055D22A　　　　　　　　　　5. Before the count down is done, repress release button or any buttons on the Receiver will
	书签EE0BD31F　　　　　　　　　　    end this time delay schedule operation. 
	书签9B343CBD　　　　　　　　　　Please set camera function setting as [       ] 
	书签B74DC23A　　　　　　　　　　When camera function setting is [       ] , it may shoot continuously.
	书签ACB61B0C　　　　　　　　　　When camera function setting is [       ], camera will shoot with Bulb function. It may cause underexposure 
	书签DED8A4F9　　　　　　　　　　or overexposure.
	书签CECC2A6B　　　　　　　　　　When camera function setting is [       ] , camera will perform one time or many times delay shooting. 
	书签908D9819　　　　　　　　　　When camera lens focus function setas [  M  ], half-press the release button of the Transmitter, the camera 
	书签201B12A2　　　　　　　　　　will not perform focus operation.  
	书签9552C3B9　　　　　　　　　　When camera lens focus function set as [  AF ], most cameras will not perform shooting operation if they 
	书签9BE0E42A　　　　　　　　　　cannot find focus point, even they received shooting signal. 
	书签074D57A9　　　　　　　　　　Timer Schedule Shooting
	书签F8308529　　　　　　　　　　Timer Schedule Shooting Diagram
	书签3C240F72　　　　　　　　　　1. When power is ON, move Transmitter function icon to timer schedule shooting function by pressing 
	书签5606F083　　　　　　　　　　    shift left button [      ] or shift right button [      ] .
	书签0083175F　　　　　　　　　　2. Press SET button to enter corresponding setting. 
	书签36A59E02　　　　　　　　　　3. Gently press [      ] button once, setting value will be added one, press and hold this button, the 
	书签A1905E46　　　　　　　　　　    setting value will be added quickly; Gently press [      ] once, setting value will be reduced one, 
	书签DE686E58　　　　　　　　　　    press and hold this button, setting value will be reduced quickly.
	书签8AB4E4A7　　　　　　　　　　Under timer schedule shooting, [ N1 ] can set 1-999 pictures, repeat shooting times [ N2 ] can set 1-99 pictures, and “_ _” can set unlimited times.
	书签B2322C0C　　　　　　　　　　30
	书签C3EBB111　　　　　　　　　　31
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	书签651B44CD　　　　　　　　　　REPEAT
	书签DB99ADC3　　　　　　　　　　N2
	书签B9F7B7C6　　　　　　　　　　REPEAT
	书签0E491EA3　　　　　　　　　　N2
	书签73929725　　　　　　　　　　REPEAT
	书签F35276FA　　　　　　　　　　N2
	书签99CF5A15　　　　　　　　　　REPEAT
	书签3FEADB1D　　　　　　　　　　N2
	书签C8C49FE0　　　　　　　　　　REPEAT
	书签620AC1C4　　　　　　　　　　N2
	书签06E6AFC4　　　　　　　　　　REPEAT
	书签C23FEB49　　　　　　　　　　N2
	书签027AF1AB　　　　　　　　　　Press
	书签5CA4F27B　　　　　　　　　　Press
	书签BCF054CC　　　　　　　　　　Number of shots setting for timer schedule
	书签1FE515B8　　　　　　　　　　Number of shots setting for timer schedule
	书签A2CBB54A　　　　　　　　　　    If you don't need to repeat timer schedule shooting, please set the repeat interval shooting time and repeat 
	书签D236B71E　　　　　　　　　　    shooting times as 1.
	书签0079FBDE　　　　　　　　　　Perform Timer Schedule 
	书签3BD6CA79　　　　　　　　　　REPEAT
	书签5EBFB302　　　　　　　　　　N2
	书签F7992389　　　　　　　　　　1. Move Transmitter function icon to any timer schedule icons by pressing shift    left button [      ] or shift right button [      ] .2. Press timer schedule start/stop button [      ] . The Transmitter will send all     information to the Receiver. At this time, the green LED light indicator on the     Receiver will quick blink twice every 2 seconds. It means the Receiver     received the full information and runs properly. Timer schedule will perform     on the Receiver and output control signal to camera.
	书签710F1EDA　　　　　　　　　　3. The Transmitter LCD screen will display timer schedule status, but it won't send control command 
	书签4764AC6E　　　　　　　　　　    to the Receiver. It only for you to know the running status of the Receiver.
	书签6129BA74　　　　　　　　　　    Before the timer schedule is completed, repress the Transmitter timer schedule start/stop button [       ]  ,then 
	书签AF377713　　　　　　　　　　    the Transmitter and Receiver will stop performing timer schedule.
	书签188F06A8　　　　　　　　　　	    When the Receiver is performing timer schedule, press any buttons on the Receiver will end this time timer 
	书签B72B2895　　　　　　　　　　    schedule operation.
	书签053A196F　　　　　　　　　　       Below is the example to show the operation of timer schedule shooting:Delay time [ DELAY ] =5 
	书签23B2F61C　　　　　　　　　　sec, exposure time [LONG] =1 sec, shooting interval [ INTVL ] =5 sec, shooting numbers [N1] =2, 
	书签40C1CF17　　　　　　　　　　repeat interval time [REPEAT] =5sec,repeat times [N2] =2 times.
	书签EA3225CE　　　　　　　　　　N2=Repeat Times
	书签1DC95524　　　　　　　　　　0     
	书签0A6D2AA0　　　　　　　　　　1     
	书签1AFC7F30　　　　　　　　　　2     
	书签52466FFC　　　　　　　　　　3     
	书签B3FE4220　　　　　　　　　　4     
	书签F6C878A8　　　　　　　　　　5     
	书签C6508F7F　　　　　　　　　　6     
	书签C408D5A4　　　　　　　　　　7     
	书签56CAD121　　　　　　　　　　8    
	书签2B1EDEBB　　　　　　　　　　9    
	书签C1CC2EFC　　　　　　　　　　10    
	书签41B92B0F　　　　　　　　　　11    
	书签D13B4FA8　　　　　　　　　　12   
	书签0BE11D36　　　　　　　　　　13   
	书签90EFC702　　　　　　　　　　14   
	书签C22D300F　　　　　　　　　　15   
	书签95F27ED6　　　　　　　　　　16   
	书签6E23C7DB　　　　　　　　　　17   
	书签41BFA40E　　　　　　　　　　18   
	书签654A62F9　　　　　　　　　　19   
	书签75D538EE　　　　　　　　　　20   
	书签974BB763　　　　　　　　　　21   
	书签DAA0E0EC　　　　　　　　　　22   
	书签254B8EF8　　　　　　　　　　23   
	书签BD4E1745　　　　　　　　　　24   
	书签DCC6E7D1　　　　　　　　　　25   
	书签45E02AF3　　　　　　　　　　26
	书签814FF557　　　　　　　　　　Shooting OutputFocus Output
	书签A6EB9B58　　　　　　　　　　TW-283 Specifications
	书签0F7AEC7B　　　　　　　　　　Type: FSK 2.4GHz wireless control system          Channel: 30 channels                                                       Transmission Distance: over 80MStand-by Time:Transmitter: over 1000 hours                                           Receiver: 400 hoursDimension\(\(L×W×H\):146X400mmx19mm                     Receiver:73mmX38mmX31mmWeight: Transmitter:52.6g\(excluding batteries\)                          Receiver:36.2g\(excluding batteries\)
	书签1AC76FFA　　　　　　　　　　        Now you may use this high-performance wireless timer remote control TW-283. If you have any questions, please contact your local dealer or visit http://www.pixelhk.com. 
	书签3BDB299B　　　　　　　　　　32
	书签038A677D　　　　　　　　　　33
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	书签478C297F　　　　　　　　　　TW-283
	书签26BBD537　　　　　　　　　　Kabellose Timing-Shutter-Fernbedienung
	书签EDC55C97　　　　　　　　　　Benutzerhandbuch 
	书签55EF0B67　　　　　　　　　　PRO
	书签FB7A173D　　　　　　　　　　PRO
	书签3C27D355　　　　　　　　　　Überblick
	书签1891318D　　　　　　　　　　         Zunächst einmal vielen Dank, dass Sie sich für den leistungsstarken Funk-Timer TW-283 entschieden haben. Er ermöglicht einfache Einzel-, Serien-, Bulb-, Zeitraffer- und Zeitplanungsaufnahmen. Das stromsparende LCD-Display erleichtert die Verwendung Ihrer Zeitraffer- und Zeitplanungsaufnahmen. 
	书签B2243498　　　　　　　　　　       Bevor Sie die Kamera verwenden, müssen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig lesen und verstehen sowie die Bedienung der Kamera verstehen, um sicherzustellen, dass Sie mit der Bedienung vertraut sind und sie richtig verwenden können. Sie können die Verwendung und die Vorsichtsmaßnahmen dieses Produkts in diesem Handbuch leicht nachvollziehen.
	书签86CF3A41　　　　　　　　　　Vertauschen Sie beim Einsetzen der Batterie nicht die Polarität, da ansonsten die Batterie ätzende Flüssigkeiten, Hitze oder Explosionen auslaufen kann.
	书签85C4E65F　　　　　　　　　　Vergewissern Sie sich vor der Installation des Empfängers \(TW-283RX\), dass Kamera und Empfänger ausgeschaltet sind.
	书签64257CB4　　　　　　　　　　    Ziehen Sie nicht am Kabel, wenn es an das Gerät angeschlossen ist.
	书签A42DCEB0　　　　　　　　　　Dieses Produkt ist ein Zubehör für elektronische Produkte und kann aufgrund externer Umwelteinflüsse zu Fehlfunktionen oder Funktionsstörungen der Kamera führen. Die Möglichkeit dieser Situation ist sehr gering.
	书签39126D4C　　　　　　　　　　Setzen Sie das Produkt keinen starken Vibrationen aus, da es sonst zu einem Produktausfall kommen kann.
	书签5182C150　　　　　　　　　　Wenn Sie das Produkt längere Zeit nicht benutzen, entnehmen Sie bitte die Batterie, um zu verhindern, dass aus der Batterie korrosive Flüssigkeit austritt und das Produkt beschädigt.
	书签4569424E　　　　　　　　　　Stellen Sie das Produkt nicht an einem Ort mit hohen Temperaturen auf, z.B. in einem geschlossenen Raum, der direktem Sonnenlicht ausgesetzt ist.
	书签E66CAFA5　　　　　　　　　　Bitte halten Sie das Produkt trocken, berühren Sie es nicht mit nassen Händen, tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser und setzen Sie es nicht dem Regen aus, da das Produkt sonst möglicherweise nicht normal verwendet wird.
	书签00F482DB　　　　　　　　　　Vorsichtsmaßnahmen
	书签3664E71A　　　　　　　　　　Deutsch
	书签F32CDAD7　　　　　　　　　　34
	书签D0FC2732　　　　　　　　　　35
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	书签6A2743ED　　　　　　　　　　Einführung in TW-283
	书签C2A25433　　　　　　　　　　Die drahtlose Fernbedienung wird verwendet, um die Kamera über einen externen Auslöser fernzusteuern.
	书签B5A2AA4B　　　　　　　　　　Der FSK-Standard wird angenommen, um die Zuverlässigkeit und Stabilität des Produkts zu verbessern, indem Sie das globale freie drahtlose 2,4-GHz-Frequenzband und 30 optionale Kanäle verwenden.
	书签82C9E36A　　　　　　　　　　Die Kontrollentfernung kann mehr als 80 Meter betragen.
	书签F7B5EDBC　　　　　　　　　　Anzeigenkanal, Energie, Funktionsmodus werden auf dem Flüssigkristall gezeigt, einfach zu verstehen, einfach zu benützen.
	书签274E196C　　　　　　　　　　Ultra-Low-Power-Standby mit AAA-Batterie.
	书签82BBAAB8　　　　　　　　　　Verschiedene Modelle von Verschlusskabeln können ersetzt werden, um Kameras verschiedener Marken und Modelle zu steuern.
	书签96FD1527　　　　　　　　　　Die Kamera kann für Einzelaufnahmen, Serienaufnahmen, Bulbaufnahmen, Zeitverzögerungsaufnahmen und geplante Aufnahmen verwendet werden.
	书签00C452CD　　　　　　　　　　Stellen Sie die relevanten Parameter für geplante Aufnahmen ein.
	书签552FAB7B　　　　　　　　　　Lieferumfang
	书签A7B213C7　　　　　　　　　　       Bitte überprüfen Sie nach dem Auspacken, ob die folgenden Teile in der Verpackung enthalten sind. Sollte etwas fehlen, wenden Sie sich bitte an den Händler.
	书签202343E7　　　　　　　　　　Verwenden Sie dieses Produkt nicht in einer brennbaren oder explosionsgefährdeten Umgebung. Ein Verstoß gegen diese Warnung kann zu Bränden oder Explosionen führen.
	书签80A00869　　　　　　　　　　Bei diesem Produkt handelt es sich um einen Akku. Beachten Sie unbedingt die entsprechenden Betriebsspezifikationen und Vorsichtsmaßnahmen für die Verwendung des Akkus, da es sonst zu Bränden, Explosionen oder Verletzungen kommen kann.
	书签9B7805DF　　　　　　　　　　1. Sender \(TW-283TX\) ---------------------1            2. Empfänger \(TW-283RX\) ----------------------13. Die Verschlussverbindungslinie ------ 1           4. Das Handbuch \(dieses Handbuch\) -------- 1
	书签FA24EF71　　　　　　　　　　Name jedes Teils
	书签8DFD527E　　　　　　　　　　Sender \(TW-283TX\)
	书签B195DFB4　　　　　　　　　　Empfänger \(TW-283RX\)
	书签A5DA9A3B　　　　　　　　　　PRO
	书签CE50BA46　　　　　　　　　　PRO
	书签E0F25E62　　　　　　　　　　36
	书签E8CE2C74　　　　　　　　　　37
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	书签0BC2FC81　　　　　　　　　　REPEAT
	书签6B22E6C1　　　　　　　　　　N2
	书签2D140D15　　　　　　　　　　Senderanzeige
	书签3F226637　　　　　　　　　　Verschlusskabel
	书签B2B30370　　　　　　　　　　Eingangsstecker
	书签2FCFC40D　　　　　　　　　　Verschlussstopfen
	书签D17D837B　　　　　　　　　　90
	书签E4F3EF7D　　　　　　　　　　Ein / Taste, HintergrundbeleuchtungstasteLinke Umschalttaste Digitalverringerungstaste FreigabetasteSet / OK-Tasterechte Umschalttaste ZiffernerhöhungstasteStart- / Stopptaste für Zeitplan BildschirmAnzeigeBatteriedeckel Gehäusenummer Produktrückseitenaufkleber
	书签0168C9A4　　　　　　　　　　Anzeige Symbol für Batterieunterspannung Ein- / Aus-Taste / Kanalreduzierungstaste Taste für Hintergrundbeleuchtung / KanalerhöhungstasteKanal-Bildschirm Batterieabdeckung Batteriefach Schnittstelle für Steuersignalausgang Befestigungsmutter für SchnellwechselplatteHot Shoe KontermutterHot Shoe Standfuß
	书签EDA0C628　　　　　　　　　　Sender \(TW-283TX\)
	书签8DA9860E　　　　　　　　　　Empfänger \(TW-283RX\)
	书签C8DC91B4　　　　　　　　　　Pantalla del Transmisor
	书签A7331F48　　　　　　　　　　Symbole für KommunikationskanäleZeitplan-Verzögerungssymbol Zeitplan-Belichtungszeitsymbol Zeitrafferintervallsymbol
	书签0D44D215　　　　　　　　　　Installation und Verwendung von Geräten
	书签40DC8174　　　　　　　　　　        Lesen Sie die Bedienungsanleitung der Kamera sorgfältig durch, bevor Sie sie verwenden, und machen Sie sich mit der Bedienung und Einrichtung der Kamera vertraut. Weil die Funktionseinstellungen der Kamera die effektive Steuerung der Kamera beeinträchtigen können.
	书签2C494242　　　　　　　　　　Setzen Sie den Ersatzakku ein
	书签7180D795　　　　　　　　　　Wenn die Akkukapazität nicht ausreicht, wird der Strich auf dem Display deutlich gedimmt oder das Symbol für die Batterieunterspannung [       ] blinkt, um anzuzeigen, dass die Batteriespannung an die Leistungsgrenze des Geräts gefallen ist. Die Batterie sollte so bald wie möglich mit zwei AAA-Batterien ersetzt werden.
	书签AC07049E　　　　　　　　　　Zeitplan-FunktionsbereichZeitanzeigebereich Funktionsbereich EinzelbildsymbolSymbole für BIRNENAUFNAHMEN Symbole für Zeitrafferaufnahmen 
	书签3D90A778　　　　　　　　　　Symbole für aufeinanderfolgende Aufnahmen 
	书签49501A85　　　　　　　　　　Symbol für die Anzahl der zeitgesteuerten AufnahmenSymbol für die Intervallzeit des wiederholten ZeitplansSymbol für die geplante wiederholte Zeitplanung
	书签88BD7D0F　　　　　　　　　　Legen Sie den Akku richtig gemäß den positiven [+] und negativen [-] Markierungen im Akkufach ein.
	书签89E8D36F　　　　　　　　　　38
	书签14D09AB9　　　　　　　　　　39
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	书签1BBCF354　　　　　　　　　　Achten Sie beim Einsetzen des Akkus auf die Polarität des Akkus. Durch eine falsche Installation kann das Gerät nicht richtig funktionieren oder sogar beschädigt werden und   Verletzungen verursachen.
	书签678D7527　　　　　　　　　　Empfänger und Kameraanschluss
	书签39CC0099　　　　　　　　　　1. Vergewissern Sie sich, dass Ihr Empfänger in Position ist     und dass sowohl die Kamera als auch der Empfänger     ausgeschaltet sind.
	书签4E6EDDE5　　　　　　　　　　2. Stecken Sie zuerst den Eingangsstecker des Verschlusskabels    in die Steuersignal-Ausgangsschnittstelle des Empfängers und     vergewissern Sie sich, dass der Stecker richtig sitzt.
	书签64953068　　　　　　　　　　Die Tatsache, dass das Verschlusskabel nicht eingesteckt ist, kann dazu führen, dass der Timer die Kontrolle über die Kamera verliert.
	书签4BE95D63　　　　　　　　　　3.Befestigen Sie die Kamera an einem Stativ oder einer anderen festen Halterung. Öffnen Sie die Abdeckung des    Außenverschlusses der Kamera, stecken Sie den Verschlussstecker des Kabels in den Außenverschluss der    Kamera, vergewissern Sie sich, dass der Stecker richtig sitzt, und ziehen Sie die Mutter mit der Kontermutter fest.
	书签FB9D488D　　　　　　　　　　Die meisten Kameras verfügen über eine externe Verschlussbuchse mit integrierter Anti-Fehl-Kerbe. Achten Sie beim Betreten auf die Steckrichtung, um die externe Verschlussbuchse der Kamera nicht zu beschädigen.
	书签102332AD　　　　　　　　　　4.Schalten Sie den Empfänger und die Kamera ein.
	书签CBB68ADF　　　　　　　　　　TW-283 Empfänger
	书签D6975CD4　　　　　　　　　　TW-283 Sender 
	书签CBA6AFD3　　　　　　　　　　REPEAT
	书签F074D019　　　　　　　　　　N2
	书签CFB04ED8　　　　　　　　　　Sender \(TW-283TX\)
	书签6C61E627　　　　　　　　　　Empfänger \(TW-283RX\)
	书签957E04B9　　　　　　　　　　1.Drücken Sie die Ein / Aus-Taste [     ] für 2 Sekunden, um    den Receiver einzuschal- ten. Zu diesem Zeitpunkt blinkt    die Anzeigeleuchte alle 2 Sekunden grün und auf dem    Bildschirm wird der Kommunikationskanal angezeigt.
	书签D2370019　　　　　　　　　　2.Nach dem Einschalten ist der zuvor eingestellte    Kommunikationskanal weiterhin gültig. 
	书签7C052021　　　　　　　　　　1.Schalten Sie den Schlüssel [         ] ein und halten Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um den    Sender ein- oder auszuschalten.
	书签51D1BC9C　　　　　　　　　　2.Nach dem Einschalten bleiben der zuvor festgelegte Zeitplan und der Kommunikationskanal    unverändert.
	书签17DEAD3C　　　　　　　　　　3.Die Stromversorgung des Empfängers wird nicht automatisch ausgeschaltet. Wenn Sie im eingeschalteten    Zustand den Netzschalter 2 Sekunden lang gedrückt halten, wird der Empfänger ausgeschaltet.
	书签DE566638　　　　　　　　　　Kommunikationskanal einstellen
	书签2C89AB4F　　　　　　　　　　Schalten Sie den Strom ein oder aus
	书签C1A4E37D　　　　　　　　　　Stellen Sie den Kommunikationskanal des Senders ein \(TW-283TX\)
	书签E8079191　　　　　　　　　　Empfänger \(TW-283RX\)
	书签265CFD32　　　　　　　　　　Sender \(TW-283TX\)   
	书签E1A93C24　　　　　　　　　　3.Die Standby-Zeit des Senders beträgt 30 Minuten. 30 Minuten lang wird keine Aktion ausgeführt,   und der Sender wird automatisch ausgeschaltet. 
	书签08A197B3　　　　　　　　　　40
	书签F0E5B0A6　　　　　　　　　　41
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	书签6279414D　　　　　　　　　　REPEAT
	书签1B04237E　　　　　　　　　　N2
	书签2DA7E721　　　　　　　　　　1.Drücken Sie die linke Umschalttaste [       ] oder die rechte Umschalttaste [       ], um das    Senderaktivitätsfunktionssymbol auf das Kanalsymbol [CH] zu verschieben.
	书签9DA281E1　　　　　　　　　　2.Drücken Sie die Setup / OK-Taste, um die Kanaleinstellungen einzugeben. An dieser Stelle blinkt die    Kanalnummer.
	书签BC4A088D　　　　　　　　　　3.Passen Sie die Kanalnummer an, indem Sie die Nummernerhöhungstaste [         ] oder die    Nummernverringerungstaste [       ] drücken.
	书签E5D09FD2　　　　　　　　　　4.Drücken Sie die Setup / OK-Taste erneut, um den aktuellen Kanal zu speichern.
	书签9BA94BE7　　　　　　　　　　1.Schalten Sie das Gerät ein. Der Kommunikationskanal ist    standardmäßig auf den zuletzt eingestellten Kanal eingestellt.2.Drücken Sie gleichzeitig die Tasten [+ CH] und [CH-], um die    Kanaleinstellung aufzurufen, und das Kanalsymbol [CH] im    Display blinkt.3.Drücken Sie den [+ CH] -Kanal, um 1 zu erhöhen, und den    [CH-] -Kanal, um 1 zu verringern.4.Drücken Sie die Tasten [+ CH] und [CH-] gleichzeitig oder   10 Sekunden lang, ohne zu speichern und zu beenden.
	书签2D3D356B　　　　　　　　　　Sender \(TW-283TX\)
	书签819E4FA1　　　　　　　　　　Empfänger \(TW-283RX\)
	书签669FAD62　　　　　　　　　　Der Sender und der Empfänger müssen den gleichen Kanal für eine effektive Steuerung beibehalten.
	书签A839CBA3　　　　　　　　　　Schalten Sie die Hintergrundbeleuchtung ein
	书签0C1AF9AA　　　　　　　　　　Sender \(TW-283TX\)
	书签9316668A　　　　　　　　　　Tippen Sie auf die Schaltfläche [         ], um die Hintergrundbeleuchtung des Bildschirms einzuschalten.
	书签DB44165D　　　　　　　　　　Empfänger \(TW-283RX\)
	书签A348A37A　　　　　　　　　　Halten Sie im eingeschalteten Zustand die Taste [     ] für die Hintergrundbeleuchtung 2 Sekunden lang gedrückt, um die Hintergrundbeleuchtung einzuschalten. 
	书签64B7D5EE　　　　　　　　　　Stellen Sie den Kommunikationskanal des Empfängers ein \(TW-283RX\)
	书签75A93D56　　　　　　　　　　REPEAT
	书签6FE95C0A　　　　　　　　　　N2
	书签8C430804　　　　　　　　　　Nach dem Einschalten der Hintergrundbeleuchtung liegt die Zeitzwischen den beiden Tastenoperationen innerhalb von 6 Sekunden und die Hintergrundbeleuchtung bleibt eingeschaltet.Die Hintergrundbeleuchtung kann nicht manuell ausgeschaltet werden und schaltet sich automatisch nach 6 Sekunden ohne Bedienung aus.
	书签8D8AF25B　　　　　　　　　　Sender \(TW-283TX\)  
	书签CA6424DC　　　　　　　　　　Empfänger \(TW-283RX\)
	书签96F1F1B6　　　　　　　　　　Schießkontrolle
	书签93BFD0A9　　　　　　　　　　Auswahldiagramm für die Aufnahmefunktion
	书签06BFBFE1　　　　　　　　　　REPEAT
	书签075132C6　　　　　　　　　　N2
	书签C5C56EC5　　　　　　　　　　REPEAT
	书签FEBB06B6　　　　　　　　　　N2
	书签8C957B1E　　　　　　　　　　REPEAT
	书签E4A7DD58　　　　　　　　　　N2
	书签5C980531　　　　　　　　　　REPEAT
	书签7E63B8B8　　　　　　　　　　N2
	书签652D9687　　　　　　　　　　drücken
	书签BEF54F8C　　　　　　　　　　Einzelaufnahmefunktion                        Serienaufnahmefunktion                  Glühlampenaufnahmefunktion             Zeitverzögerungsaufnahmefunktion
	书签10466BEE　　　　　　　　　　     Die folgenden Anweisungen zeigen, dass der Empfänger und die Kamera fest miteinander verbunden sind und dass der Empfänger und die Kamera eingeschaltet sind.
	书签A8F27950　　　　　　　　　　Einzelschuss
	书签4C2826FD　　　　　　　　　　1.Bewegen Sie das aktive Funktionssymbol des Senders zum Einzelbildsymbol [      ], indem Sie im    eingeschalteten Zustand die linke Umschalttaste [        ] oder die rechte Umschalttaste [       ] drücken.
	书签ABA528E3　　　　　　　　　　2.Drücken Sie den Auslöseknopf halb herunter. Der Sender sendet ein Fokussignal, die grüne Anzeige    am Sender und Empfänger leuchtet und die Kamera ist scharfgestellt, bis sie losgelassen oder ganz    heruntergedrückt wird.
	书签736BC35C　　　　　　　　　　drücken
	书签4FD30D57　　　　　　　　　　drücken
	书签E269D3E6　　　　　　　　　　drücken
	书签42D21E83　　　　　　　　　　drücken
	书签A8718CA0　　　　　　　　　　drücken
	书签5A5BA3D0　　　　　　　　　　42
	书签CFE6FF84　　　　　　　　　　43
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	书签85FF9CE2　　　　　　　　　　3.Drücken Sie den Auslöseknopf ganz durch. Der Sender sendet ein Aufnahmesignal, die rote Anzeige    am Sender und Empfänger leuchtet eine Weile auf und die Kamera schießt.
	书签27363569　　　　　　　　　　Die Kamerafunktion sollte auf [       ] eingestellt sein.Serienaufnahmen können auftreten, wenn die Kamerafunktion auf [       ] eingestellt ist.Wenn die Kamerafunktion auf [       ] eingestellt ist, nimmt die Kamera mit der B-Gate-Funktion auf, was zu Unterbelichtung oder Überbelichtung führen kann.Wenn die Kamerafunktion auf [       ] eingestellt ist, verzögert die Kamera die Aufnahme.
	书签55DB287B　　　　　　　　　　1.Bewegen Sie das aktive Funktionssymbol des Senders zum Serienbildsymbol [        ], indem Sie im    eingeschalteten Zustand die linke Umschalttaste [      ] oder die rechte Umschalttaste [      ] drücken.
	书签AFA79974　　　　　　　　　　Serienaufnahme
	书签F87FF564　　　　　　　　　　2.Drücken Sie den Auslöseknopf halb herunter. Der Sender sendet ein Fokussignal, die grüne Anzeige am    Sender und Empfänger leuchtet und die Kamera ist scharfgestellt, bis sie losgelassen oder ganz    heruntergedrückt wird.
	书签DBD0BF70　　　　　　　　　　3.ist die Auslösetaste vollständig gedrückt wird, wird das rote Anzeigelicht auf dem Sender und Empfänger,    Entriegelungstaste voll erhalten gedrückt wird, sendet der Sender eine Serienaufnahme Rotsignal, den    Sender und Empfänger-Beleuchtung, Kameraserienaufnahmebetrieb.
	书签4DAFBE9E　　　　　　　　　　4.Lassen Sie den Auslöseknopf los, der Sender sendet keine Signale mehr und die Kamera stoppt die    Aufnahme.
	书签9A12802F　　　　　　　　　　Die Kamerafunktion sollte auf [       ] eingestellt sein. Wenn die Kamerafunktion auf [      ] eingestellt ist, kann eine einzelne Aufnahme erfolgen.Wenn die Kamerafunktion auf [      ] eingestellt ist, nimmt die Kamera mit der B-Gate-Funktion auf, was zu Unterbelichtung oder Überbelichtung führen kann.Wenn die Kamerafunktion auf [      ] eingestellt ist, führt die Kamera eine oder mehrere Zeitrafferaufnahmen durch.
	书签DB799981　　　　　　　　　　Shooting BULB
	书签DEA3EF3D　　　　　　　　　　1.Bewegen Sie das aktive Funktionssymbol des Senders auf das Glühlampensymbol [      ], indem Sie    im eingeschalteten Zustand die linke Umschalttaste [     ] oder die rechte Umschalttaste [    ] drücken. 2.Drücken Sie den Auslöseknopf halb herunter. Der Sender sendet ein Fokussignal, die grüne Anzeige    von Sender und Empfänger leuchtet und die Kamera ist scharfgestellt, bis sie losgelassen oder ganz    heruntergedrückt wird.3.voll, der Auslöseknopf gedrückt wird, gibt die Sendersignale B Tür beginnt, beginnt der Sender rot    zu blinken, und das Zählen beginnt, bleibt das rote Licht auf den Empfänger kontinuierlich    Ausgangsabbildungssignalempfänger leuchtet, ist die Kamera beginnt, aufeinanderfolgenden    Belichtungen der Aufnahme.4.Drücken Sie den Auslöseknopf erneut, und der Sender gibt das Stoppsignal für die    Glühbirnenaufnahme aus und zeigt die Belichtungszeit an.
	书签349383C5　　　　　　　　　　Die Kamerafunktion sollte auf [      ] eingestellt sein.Wenn die Kamerafunktion auf [      ] eingestellt ist, macht die Kamera nur eine Aufnahme und keine Glühbirnenaufnahme.Wenn die Kamerafunktion auf [      ] eingestellt ist, nimmt die Kamera kontinuierlich auf.Wenn die Kamerafunktion auf [      ] eingestellt ist, benötigt die Kamera eine gewisse Zeit zum Aufnehmen.
	书签72028E4E　　　　　　　　　　Zeitrafferaufnahme
	书签863537B3　　　　　　　　　　     TW-283-Funktion von Zeitraffer-Fotografie ist eine eigene Verzögerungszeit und Anzahl der Aufnahmen.
	书签64AE133C　　　　　　　　　　Einstellungen für Zeitrafferaufnahmen
	书签44FF0AA4　　　　　　　　　　44
	书签B9AD34B6　　　　　　　　　　45
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	书签58797D49　　　　　　　　　　REPEAT
	书签521C58EB　　　　　　　　　　N2
	书签0701D56F　　　　　　　　　　REPEAT
	书签21774AB6　　　　　　　　　　N2
	书签8793D925　　　　　　　　　　1.in dem Boot-Zustand Aufnahmesymbol durch Drücken der linke Taste [      ], oder drücken    Sie die richtigen Tasten [      ], das aktive Sender Funktionssymbol zu einer Verzögerung   [     ]. Drücken Sie die Setup-Taste, um die Aufnahmezeiteinstellung für Zeitrafferaufnahmen    einzugeben. Zahlenwert Aufnahmezeit [     ] blinkt die Taste [     ], kann eingestellt werden,   in der Verzögerungszeit zu erhöhen, die Taste [      ], um die Verzögerungszeit einzustellen    reduziert wird, kann die Verzögerungszeit auf 1-59 Sekunden eingestellt werden.
	书签8A5FCB0D　　　　　　　　　　2.Drücken Sie die Taste [      ], um die Einstellung für die Zeitrafferaufnahme zu aktivieren. Zu    diesem Zeitpunkt blinkt die Anzahl der Aufnahmen [      ], drücken Sie [     ], um die Anzahl    der zu erhöhenden Aufnahmen festzulegen, drücken Sie die Taste [       ], um die Anzahl    der Aufnahmen zu verringern, und stellen Sie die Anzahl der Aufnahmen 1-99 Blatt.
	书签DC681992　　　　　　　　　　3.Drücken Sie nach dem Einstellen der Parameter die Taste Einstellungen, um die Parameter    zu speichern und die Einstellungen zu verlassen.
	书签10F4096C　　　　　　　　　　Wenn Sie die Einstellung für Zeitrafferaufnahmen eingeben, speichert der Sender die letzten Einstellungsparameter.Durch Drücken der linken Taste [      ] Drücken der rechten Taste [       ], um die Umwandlung Verzögerungszeit und die Anzahl der Aufnahmen oder Einstellungen.Tippen Sie [       ] einmal, ein Sollwert zu erhöhen, halten Sie es, einen schnellen Anstieg des Wertes Satz; Tippen Sie auf [        ] -Taste einmal einen Wert einzustellen zu reduzieren, halten Sie es, den Wert schnell reduziert.  
	书签B7438A21　　　　　　　　　　Zeitrafferbetrieb
	书签AFFEF506　　　　　　　　　　1.Drücken Sie die linke Taste [      ] oder rechte Taste [        ] bewegt sich der Sender aktiv Symbol Symbol    [      ] zu verzögern.
	书签78D74C2A　　　　　　　　　　2.Drücken Sie den Auslöseknopf halb herunter. Der Sender sendet ein Fokussignal, die grüne Anzeige am Sender    und Empfänger leuchtet und die Kamera ist scharfgestellt, bis sie losgelassen oder ganz heruntergedrückt wird.
	书签F59D0580　　　　　　　　　　3.Ganz drücken Sie den Entriegelungsknopf, der Sender alle erfassten Informationen an einen Empfänger, Sender    Verzögerung Countdown begann, rote Lichter blinken und den Empfänger senden, um die    Zeitrafferaufnahmen Zustand einzutreten.
	书签32C1369A　　　　　　　　　　Die Kamerafunktion sollte auf [       ] eingestellt sein.
	书签7945FDE8　　　　　　　　　　Wenn die Kamerafunktion auf [      ] eingestellt ist, können mehrere aufeinanderfolgende Aufnahmen auftreten.
	书签A7F43B5E　　　　　　　　　　Wenn die Kamerafunktion auf [      ] gesetzt ist, auf die Kamera Aufnahmefunktionen pro Sekunde Tür B, Unterbelichtungs oder Überbelichtungen verursachen.
	书签E82CF3E7　　　　　　　　　　Wenn die Kamerafunktion auf [      ] eingestellt ist, führt die Kamera eine oder mehrere Zeitrafferaufnahmen durch.
	书签6AEC4361　　　　　　　　　　Wenn die Fokusfunktion des Kameraobjektivs auf [M] eingestellt ist, drücken Sie die Auslösetaste des Senders halb herunter, und die Kamera stellt nicht scharf.
	书签ABE26D26　　　　　　　　　　Wenn die Fokusfunktion des Kameraobjektivs auf [AF] eingestellt ist, machen die meisten Kameras keine Aufnahme, auch wenn sie ein Aufnahmesignal empfangen, wenn der Fokus nicht gefunden wird.
	书签AC5640D4　　　　　　　　　　Timer-Zeitplan-Aufnahme
	书签7D9412AC　　　　　　　　　　Timing-Plan-Aufnahme-Diagramm
	书签375612ED　　　　　　　　　　REPEAT
	书签D1735DB1　　　　　　　　　　N2
	书签A9E9D0A5　　　　　　　　　　REPEAT
	书签00648AAB　　　　　　　　　　N2
	书签D57033F1　　　　　　　　　　REPEAT
	书签E82ADD31　　　　　　　　　　N2
	书签E4B8E249　　　　　　　　　　REPEAT
	书签DCC767EC　　　　　　　　　　N2
	书签41A740FB　　　　　　　　　　REPEAT
	书签8EEEDEB9　　　　　　　　　　N2
	书签244004C4　　　　　　　　　　REPEAT
	书签77EDAA0A　　　　　　　　　　N2
	书签07C29E74　　　　　　　　　　Drücken
	书签11BBDFCA　　　　　　　　　　Geplante Aufnahme einstellungen
	书签851266EC　　　　　　　　　　4.der Countdown beendet ist, die Anzahl der Aufnahmen das Empfängerausgangssignal zu steuern, eine    zweite Kamera Fotografierens gesetzt.
	书签6EDC8FFE　　　　　　　　　　5.die Verzögerung, bevor das Programm wird durch erneutes Drücken des Knopfes zur Freigabe des Senders    oder Empfängers jeder Taste endet die Fotografieroperation Verzögerung nicht beendet.
	书签A335669E　　　　　　　　　　Geplante Aufnahme einstellungen
	书签A63D3921　　　　　　　　　　Drücken
	书签D4C796ED　　　　　　　　　　46
	书签79672C52　　　　　　　　　　47
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	书签78A32BC3　　　　　　　　　　1.Bewegen Sie das aktive Funktionssymbol des Senders zu dem Punkt, an dem Sie die Zeitplanfunktion einstellen    möchten, indem Sie im eingeschalteten Zustand die linke Umschalttaste [         ] oder die rechte Umschalttaste   [       ] drücken.
	书签DF5B0D63　　　　　　　　　　2.Drücken Sie die Setup-Taste, um die entsprechenden Einstellungen vorzunehmen
	书签A52669F6　　　　　　　　　　3.Drücken Sie die Taste [       ], um den Wert um eins zu erhöhen. Halten Sie diese Taste gedrückt, um den Parameter    schnell zu erhöhen. Drücken Sie die Taste [       ] einmal, um den Einstellwert um eins zu verringern. Halten Sie diese    Taste gedrückt, um den Wert schnell zu verringern.
	书签71E76BD2　　　　　　　　　　[N1] bei zeitgesteuerten Aufnahmen kann auf 1-999 Aufnahmen eingestellt werden, und die Anzahl der Wiederholungsaufnahmen [N2] kann auf 1-99 Blatt eingestellt werden, was für eine unbegrenzte Anzahl von Malen auf "-" eingestellt wird. 
	书签7C4B9F32　　　　　　　　　　Wenn die geplante Aufnahme nicht mehr wiederholt wird, stellen Sie die Wiederholungsintervallaufnahmezeit und die Wiederholungsaufnahmezeiten auf 1 ein.
	书签9150A7FE　　　　　　　　　　Laufender Zeitplan
	书签DCDB7850　　　　　　　　　　REPEAT
	书签F09B7380　　　　　　　　　　N2
	书签ABBB10A6　　　　　　　　　　1.Drücken Sie die linke Umschalttaste [      ] oder die rechte Umschalttaste [      ], um   das aktive Funktionssymbol des Senders auf das Timing zu verschieben.2.Drücken Sie die Scheduled Start / Stop-Taste [      ] und der Sender sendet alle    Informationen an den Empfänger. Zu diesem Zeitpunkt blinkt das grüne Licht des    Empfängers zweimal alle zwei Sekunden, um anzuzeigen, dass der Empfänger    die vollständigen Informationen erhalten hat und ordnungsgemäß funktioniert. Der    Zeitplan wird im Empfänger ausgeführt und gibt ein Steuersignal an die Kamera aus.
	书签44DB14CA　　　　　　　　　　3.Das Senderdisplay zeigt den Betrieb des Zeitplans an, sendet jedoch keine Steuerbefehle an den Empfänger,    nur als Referenz, um den Betrieb des Empfängers zu verstehen.
	书签816BD899　　　　　　　　　　Drücken Sie die Start / Stopp-Taste [      ] für den Zeitplan des Senders erneut, bevor der Zeitplan abgelaufen ist, und der Sender und der Empfänger stoppen den Zeitplan.
	书签38EAFAEF　　　　　　　　　　Wenn der Empfänger den Zeitplan ausführt, drücken Sie eine beliebige Taste des Empfängers, um den Vorgang dieses Zeitplans zu beenden.
	书签DE5FBB3C　　　　　　　　　　       Das folgende Beispiel zeigt die Funktionsweise des Zeitplans: Verzögerungszeit [VERZÖGERUNG] = 5 Sekunden, Belichtungszeit [LANG] = 1 Sekunde, Aufnahmeintervall [INTVL] = 5 Sekunden, Anzahl der Aufnahmen [N1] = 2 Blatt, Wiederholungsintervall [REPEAT] = 5 Sekunden, die Anzahl der Wiederholungen [N2] = 2 mal.
	书签949DE78A　　　　　　　　　　N2 = Anzahl der Wiederholungen
	书签4DCC319D　　　　　　　　　　0     
	书签48E15F57　　　　　　　　　　1     
	书签896AE371　　　　　　　　　　2     
	书签78315E10　　　　　　　　　　3     
	书签4AC585D5　　　　　　　　　　4     
	书签F84F69E3　　　　　　　　　　5     
	书签EE7243A4　　　　　　　　　　6     
	书签9D930EB4　　　　　　　　　　7     
	书签6733783A　　　　　　　　　　8    
	书签F7D79249　　　　　　　　　　9    
	书签F6FF5507　　　　　　　　　　10    
	书签DBD57116　　　　　　　　　　11    
	书签4CC2F60D　　　　　　　　　　12   
	书签CF1F134A　　　　　　　　　　13   
	书签0368DBF9　　　　　　　　　　14   
	书签33D32093　　　　　　　　　　15   
	书签C5B0CEF6　　　　　　　　　　16   
	书签22A67E9B　　　　　　　　　　17   
	书签A65F16AE　　　　　　　　　　18   
	书签D430BA86　　　　　　　　　　19   
	书签6C8267AB　　　　　　　　　　20   
	书签63C81219　　　　　　　　　　21   
	书签8B338B81　　　　　　　　　　22   
	书签949A7EA4　　　　　　　　　　23   
	书签D1FF914A　　　　　　　　　　24   
	书签96DB6E1E　　　　　　　　　　25   
	书签F3B38743　　　　　　　　　　26
	书签35216DA9　　　　　　　　　　Ausgang auslösenAusgabe fokussieren
	书签E7BE657E　　　　　　　　　　Technische Daten
	书签A12E4F18　　　　　　　　　　Typ: Verwenden des drahtlosen FSK2.4GHz-FernbedienungssystemsKanal: 30 KanäleÜbertragungsreichweite:                80 Meter oder mehrStandby-Zeit                                   Sender: mehr als 1000 Stunden                                                        Empfänger: 400 StundenVolumen \(Breite x Höhe x Tiefe\)     Sender: 146 mm x 40 mm x 19 mm                                                        Empfänger: 73mmx38mmx31mmGewicht \(ohne Batterie\)                  Sender: 52,6 g                                                        Empfänger: 36,2 g
	书签C3C68A61　　　　　　　　　　     Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt von Pixel Enterprise Limited entschieden und diese Anleitung durchgelesen haben! Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren örtlichen Händler oder besuchen Sie unsere Webseite: http://www.pixelhk.com 
	书签5C1FCCEB　　　　　　　　　　48
	书签890FC257　　　　　　　　　　49
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	书签7E722258　　　　　　　　　　TW-283
	书签0BC31948　　　　　　　　　　Control Remoto Temporizador Inalámbrico
	书签1D537A07　　　　　　　　　　Manual De Usuario
	书签8D0C28C0　　　　　　　　　　PRO
	书签C0138BE3　　　　　　　　　　PRO
	书签602C8928　　　　　　　　　　Vistazo rápido
	书签E2D016C3　　　　　　　　　　     Para empezar, gracias por escoger este producto. Puedes utilizarlo con disparoúnico, disparo contínuo,\(BULB\), disparo retardado y disparo temporizado. Con un LCD de bajo consumo hace que laexperiencia fotográfica sea más transparente y fácil de llevar a cabo. 
	书签395954A7　　　　　　　　　　      Antes de utilizar este producto convendría que leyeras este manual y entiendas cómo usarlo para manejarlo fácilmente y de manera correcta. 
	书签BF41E0D9　　　　　　　　　　    Asegurate de que las baterías estén instaladas correctamente.
	书签544AA653　　　　　　　　　　Para conectarlo no estires del cable ni lo quites con fuerza.
	书签E774FC74　　　　　　　　　　    Este producto puede neutralizarse al entrar en contacto con otros dispositivos electrónicos.     Pero la posibilidad es muy baja.
	书签2D13869B　　　　　　　　　　No lo manipules con brusquedad o puede causar fallos.
	书签C0CB6748　　　　　　　　　　Apaga el dispositivo y quita las baterías cuando no lo vayas a usar en largos periodos.
	书签5D9FF616　　　　　　　　　　No expongas este producto a temperaturas altas, como por ejemplo sitios del coche en los que el sol pega directamente y otros lugares susceptibles de sobrecalentamiento.
	书签B8737A65　　　　　　　　　　Mantenlo seco. No toques este producto con las manos mojadas. No expongas este producto al agua o la lluvia, o no arrancará.
	书签B327B3D0　　　　　　　　　　No ponerlo en contacto con gas inflamable pues puede puede arder o explotar.
	书签08C567F1　　　　　　　　　　Precauciones
	书签FA6FA41F　　　　　　　　　　España
	书签24700D52　　　　　　　　　　50
	书签521E1B09　　　　　　　　　　51
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	书签3DB872A6　　　　　　　　　　Introducción al TW-283
	书签FBF0B346　　　　　　　　　　Con su tecnología puede controlar el disparo de las cámaras de manera remota.
	书签7842F2F3　　　　　　　　　　Usando el módulo FSK mejoras fiabilidad y su estabilidad de tu cámara.
	书签92E0C65D　　　　　　　　　　El rango de frecuencia de 2.4 Ghz provee de hasta 30 canales opcionales.
	书签FEEB4680　　　　　　　　　　El control remoto inalámbrico puede usarse hasta una distancia de 80 metros.
	书签3BB78115　　　　　　　　　　La pantalla LCD muestra el canal, el nivel de batería y el modo de funcionamiento.
	书签0D1D7530　　　　　　　　　　Usa baterias AAA. Muy bajo consumo en stand-by.
	书签115A5124　　　　　　　　　　Viene provisto de un cable de conexión intercambiable para modelos de cámaras de diferentes marcas.
	书签3AE9EFF7　　　　　　　　　　Soporta disparo simple, disparo continuo, \(BULB\), disparo retardado y disparo temporizado.
	书签BB62771C　　　　　　　　　　Elementos incluídos en el paquete
	书签15DDD704　　　　　　　　　　       Al abrir el paquete comprueba que tenga incluidos estos componentes. De no ser así ponte en contacto con tu proveedor
	书签D27A1A0E　　　　　　　　　　1. Transmisor \(TW-283TX\) 1                            2. Receptor \(TW-283RX\) 13. Conector- cable de disparo 1                       4. Manual de usuario 1
	书签17DA5D37　　　　　　　　　　Es capaz de establecer el tiempo de disparo con parámetros diversos.
	书签C9973222　　　　　　　　　　Nombre de cada parte
	书签5AA175DE　　　　　　　　　　Transmisor \(TW-283TX\)
	书签7EAC495B　　　　　　　　　　Receptor \(TW283RX\)
	书签C0821F74　　　　　　　　　　PRO
	书签A13C6FE5　　　　　　　　　　PRO
	书签2827E865　　　　　　　　　　52
	书签2D9BA7C7　　　　　　　　　　53

	页 29
	书签3347A6F2　　　　　　　　　　Receptor \(TW283RX\)    
	书签26A0377B　　　　　　　　　　Transmisor \(TW-283TX\)   
	书签7CE38613　　　　　　　　　　REPEAT
	书签A898B388　　　　　　　　　　N2
	书签3AA16188　　　　　　　　　　Pantalla de Visualización del Transmisor
	书签44653CC6　　　　　　　　　　Cable de conexión delobturador
	书签BF5F0E1E　　　　　　　　　　Enchufe de entrada
	书签118C2A29　　　　　　　　　　Conector del obturador
	书签314DF77E　　　　　　　　　　90
	书签A5045EFA　　　　　　　　　　Botón de encendido ON/OFF/Botón de retroiluminaciónBotón IzquierdaNúmero anteriorDisparoEstablecer/ Botón de confirmaciónBotón DerechaNúmero posteriorInicio del programa contador/ PausaPantallaLED de encendidoCompartimento de la bateríaNúmero de serieModelo
	书签C540751A　　　　　　　　　　LED de encendidoIcono de batería bajaBotón de encendido/Reducir canalRetroiluminación/Aumentar canalPantalla con número de canalTapa del compartimento de la bateríaCompartimento de la bateríaEnchufe de entrada de señalRosca de fijación traseraRueda de aprietePestaña de retención
	书签3A9069ED　　　　　　　　　　Pantalla del Transmisor
	书签9C34C9D5　　　　　　　　　　Canal de comunicaciónIcono de programa-temporizadorIcono de programa-exposiciónIcono de disparo-intervaloIcono de número de disparo.Icono de repetición programada del intervaloIcono de repetición programada temporizador
	书签951A0D3D　　　　　　　　　　Instalación y uso del dispositivo 
	书签7D75D6B0　　　　　　　　　　       Antes de usarlo debes leer con cuidado el manual de tu camara y entender los metodos de operacion y los ajustesde funcion, ya que estos pueden afectar el rendimiento de este dispositivo.
	书签84E580B8　　　　　　　　　　Instalar y cambiar baterías
	书签885A9CF7　　　　　　　　　　       Cuando tenga poca batería las letras en la pantalla palidecen, el icono de batería baja parpadea y eso indica que el voltaje de la batería es menor al nivel necesario para su rendimiento. Ten preparadas baterías de repuesto \(el transmisor usa baterías de AAA\)
	书签3BEDBDD5　　　　　　　　　　   Por favor instala las baterías correctamente en el compartimento de acuerdo a la    posición de los signos + y -.
	书签50185D77　　　　　　　　　　Zona del programa temporizadorPantalla de contador de tiempoZona de funciones de disparoDisparo sencilloDisparo contínuoDisparo BULBDisparo temporizador
	书签B2E8D040　　　　　　　　　　54
	书签7D323CE5　　　　　　　　　　55
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	书签2C4942C6　　　　　　　　　　AVISO. Al instalar las baterías, ten muy en cuenta el terminal de las baterías. Algún error en la instalación puede provocar daños en el dispositivo.
	书签7DFF828E　　　　　　　　　　Conectar el receptor a la cámara
	书签165A0C3E　　　　　　　　　　1. Asegurate de que el receptor está instalado en el sitio     adecuado. \(Zapata del flash o cualquier otro lugar\)
	书签E0541EC1　　　　　　　　　　2. Para empezar, inserta el cable suministrado al emisor     \(alámbrico\) o al receptor \(en este último caso inalámbrico\).
	书签D4C47C4A　　　　　　　　　　Asegúrate de que está introducido hasta el fondo.
	书签4F3E0656　　　　　　　　　　3. Monta la cámara en el trípode o en el utensilio que vayas a utilizar. Abre la tapa protectora de tu     cámara y después conecta el cable del dispositivo externo \(emisor o receptor\). 
	书签5DD621D1　　　　　　　　　　El control remoto puede que no sea capaz de controlar lacámara si el cable no está introducido hasta el fondo.
	书签3415CCE9　　　　　　　　　　4. Enciende el emisor/receptor y tu cámara
	书签B723B08F　　　　　　　　　　Receptor \(TW283RX\)    
	书签7F976C54　　　　　　　　　　Transmisor \(TW-283TX\)   
	书签60E40858　　　　　　　　　　Establecer el canal
	书签1542553C　　　　　　　　　　Encender y apagar
	书签44B04222　　　　　　　　　　En el transmisor
	书签6DB341B4　　　　　　　　　　REPEAT
	书签DCCB3196　　　　　　　　　　N2
	书签CE979D32　　　　　　　　　　Transmisor TW-283
	书签CA580391　　　　　　　　　　Receptor TW-283
	书签CED200BF　　　　　　　　　　1. Presiona el botón de encendido durante 2 segundos     para encender el receptor y el indicador LED     parpadeará en verde cada 2 segundos. El canal de     comunicación aparece en la pantalla.
	书签F742428A　　　　　　　　　　2. Después de encenderlo, el canal de comunicación de     la anterior sesión se iluminará.
	书签75F043EE　　　　　　　　　　1. Enciende o apaga el transmisor. Presiona el botón Power durante dos segundos para encender     el transmisor.
	书签40DD9775　　　　　　　　　　2. La durabilidad del transmisor es aproximadamente de 30 minutos. Si no hay ninguna operación    después de 30 minutos, el transmisor se apagará automáticamente.
	书签CDB56525　　　　　　　　　　3. El receptor no se apagará o encenderá automáticamente. Si quieres apagarlo pulsa el botón Power      durante 2 segundos.
	书签E41E6819　　　　　　　　　　Receptor \(TW283RX\)    
	书签B349814B　　　　　　　　　　Transmisor \(TW-283TX\)   
	书签12AF1D83　　　　　　　　　　56
	书签F25EC152　　　　　　　　　　57

	页 31
	书签3C7570ED　　　　　　　　　　REPEAT
	书签566547CD　　　　　　　　　　N2
	书签F14F8DFD　　　　　　　　　　1. Presiona el botón de la flecha a la izquierda o el de la flecha a la derecha para mover el icono de     función del transmisor al icono de canal [CH]
	书签39D49A12　　　　　　　　　　2. Pulsa el botón establecer/confirmar para introducir los ajustes del canal. En este momento, el número     del canal parpadeará.
	书签7801CCA3　　　　　　　　　　3. Ajusta los números del canal presionando el botón de aumentar número \(flecha hacia arriba\) o el     botón de reducir número \(flecha hacia abajo\)
	书签E029C8B4　　　　　　　　　　4. Vuelve a presionar el botón establecer/confirmar para guardar los ajustes actuales.
	书签311F430F　　　　　　　　　　1. Al encender, el canal de comunicación se mostrará el     canal configurado la vez anterior.2. Pulsa los botones [CH+] y [CH-] a la vez \(en el receptor\)     para introducir los ajustes del canal. El icono del canal en     la pantalla parpadeará3. Presiona [CH+] para aumentar de canal y [CH-] para reducir.4. Vuelve a presionar los botones [CH+] y [CH-] a la vez para     guardar y salir, cosa que también pasará tras 10 segundos     de inactividad.
	书签24E43459　　　　　　　　　　TW-283 Transmitter
	书签4C2C2FBF　　　　　　　　　　TW-283 Receiver
	书签5C2E3D46　　　　　　　　　　*Para un funcionamiento efectivo, el receptor y el transmisor deben estar usando el mismo canal.
	书签27076374　　　　　　　　　　Encender la retroiluminación
	书签FE1FB5EA　　　　　　　　　　Transmisor \(TW-283TX\)
	书签BEE25A9F　　　　　　　　　　Presiona suavemente el botón power/retroiluminación para encender la iluminacíon de la pantalla.
	书签9C0DF232　　　　　　　　　　Receptor \(TW-283RX\)
	书签CBE70042　　　　　　　　　　Cuando esté encendido, presiona y mantén pulsado el botón de retroiluminación para encenderla.
	书签798E3FC2　　　　　　　　　　En el transmisor
	书签7DF41ABA　　　　　　　　　　REPEAT
	书签055B4027　　　　　　　　　　N2
	书签CE6192CA　　　　　　　　　　Después de encender la retroiluminación, se mantendrá encendida todo el tiempo si el intervalo de operación está por debajo de los 6 segundos.La retroiluminación no se apagará manualmente. Se apagará automáticamente después de 6 segundos de inactividad.
	书签F4DE0F7A　　　　　　　　　　TW-283 Transmitter
	书签A9F2196D　　　　　　　　　　TW-283 Receiver
	书签E784AE98　　　　　　　　　　Control De Disparo
	书签1344C447　　　　　　　　　　Diagrama de selección de disparo
	书签17CB8112　　　　　　　　　　REPEAT
	书签A4BF0A31　　　　　　　　　　N2
	书签6BC748AA　　　　　　　　　　REPEAT
	书签F194577E　　　　　　　　　　N2
	书签35DBACE4　　　　　　　　　　REPEAT
	书签176F8CDC　　　　　　　　　　N2
	书签8C7DC312　　　　　　　　　　REPEAT
	书签3B65083F　　　　　　　　　　N2
	书签2197FF68　　　　　　　　　　Press
	书签73E81D47　　　　　　　　　　Press
	书签EC98238E　　　　　　　　　　Press
	书签89314E35　　　　　　　　　　Press
	书签76439EB8　　　　　　　　　　Press
	书签1E86921A　　　　　　　　　　Press
	书签E5C3DE8E　　　　　　　　　　Función de disparo único                    Función de disparo continuo                   Función de disparo BULB                      Función de disparo diferido
	书签1BA814AA　　　　　　　　　　     Éstas operaciones suponen que tanto el receptor como la cámara están conectados adecuadamente y encendidos.
	书签F942CD7D　　　　　　　　　　Disparo único
	书签8D6298E5　　　　　　　　　　1. Cuando esté encendido, mueve el icono de función del transmisor al icono de disparo único     pulsando la flecha hacia la izquierda \(      \) o la flecha hacia la derecha \(       \) .
	书签8D2B4930　　　　　　　　　　2. Medio-pulsa el botón Disparo para que se envíe el comando enfocar. El indicador LED verde del     transmisor y del receptor se encenderán y la cámara estará en estado de enfoque hasta que     sueltes o pulses a fondo el botón.
	书签3F80D662　　　　　　　　　　58
	书签1CA21A4D　　　　　　　　　　59
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	书签ABEFDF79　　　　　　　　　　3. Presiona a fondo el botón Disparo y mandará la señal al receptor. El indicador LED rojo del transmisor y     del receptor se encenderán por un momento. La cámara está disparando.
	书签BDCB2EAE　　　　　　　　　　Por favor establece la cámara en modo de disparo único.Cuando la cámara esté en modo de disparo continuo, disparará continuamente.Cuando la cámara esté usando la función BULB, disparará usando la función BULB. Esto puede causar tanto sobreexposición como subexposición.Cuando la cámara tenga activado el temporizador, tardará en disparar.
	书签F10DAC78　　　　　　　　　　1. Cuando está encendido, mueve el icono de función al icono de disparo contínuo con las flechas.
	书签A2EBF203　　　　　　　　　　Disparo contínuo
	书签7B72A0E1　　　　　　　　　　2. Medio-presiona el botón Disparo y el transmisor mandará la orden de enfocar. El indicador LED verde     del transmisor y el receptor se encenderán y la cámara estará enfocando hasta que sueltes el botón o     lo presiones a fondo.
	书签D7069D8E　　　　　　　　　　3. Presiona a fondo el botón Disparo y el indicador LED en el transmisor y el receptor se iluminará de color     rojo.Presiona y mantén presionado este botón y el transmisor enviará la orden de disparar contínuamente.     Los indicadores LED de color rojo permanecerán encendidos. La cámara disparará contínuamente.
	书签3EE735E8　　　　　　　　　　4. Deja de pulsar el botón Disparo y el transmisor dejará de mandar la señal. La cámara dejará de disparar.
	书签86DC127A　　　　　　　　　　Pon la cámara en el modo de disparo contínuo.Cuando la cámara está en modo de disparo único, disparará un sólo disparo.Cuando la cámara está en modo BULB, disparará en función BULB. Puede causar sobreexposición o subexposición.
	书签3CCA7C95　　　　　　　　　　Cuando la cámara tenga activado el temporizador, tardará en disparar el primer disparo, los demás serán contínuos.
	书签55F2CD50　　　　　　　　　　Disparo BULB
	书签CFE59719　　　　　　　　　　1. Cuando está encendido, elige la función BULB con las teclas de flechas.
	书签021F7DFE　　　　　　　　　　2. Medio-presiona el botón Disparo y el transmisor enviará la orden de enfocar. La luz LED verde     se encenderá, y la cámara estará enfocando hasta que sueltes o presiones a fondo el botón.
	书签F3A42411　　　　　　　　　　3. Presiona a fondo y mantén pulsado el botón, y el tranmisor enviará la señal BULB. La luz LED roja     empezará a parpadear. La cámara empieza a disparar en modo BULB. El indicador rojo se     enciende y no parpadea, el receptor ejecuta la señal de disparo continuamente. La cámara empieza     la exposición continua.
	书签E1CCA774　　　　　　　　　　4. Vuelve a pulsar el botón Disparo. El transmisor detiene el modo BULB, se muestra el tiempo de     exposición y la cámara se detendrá.
	书签56CB7223　　　　　　　　　　Establece el modo de la cámara a BULB.Si la cámara está en modo de disparo único, la cámara disparará solamente una vez y no ejecutará el modo BULB.Cuando la cámara está en modo de disparo continuo, disparará ininterrumpidamente.Cuando la cámara está en modo temporizador, la cámara tardará en realizar el primer disparo.
	书签CFCB8374　　　　　　　　　　Disparo retardado
	书签CC03A8B6　　　　　　　　　　     La TW-283 está programada para establecer un tiempo de retraso y un número de disparos personalizado.
	书签5A4BF405　　　　　　　　　　60
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	书签909D1CFD　　　　　　　　　　REPEAT
	书签6F64BBBF　　　　　　　　　　N2
	书签AEBDCEE2　　　　　　　　　　REPEAT
	书签1907D59C　　　　　　　　　　N2
	书签7C1882BA　　　　　　　　　　1. Cuando esté encendido, mueve el icono de función del transmisor hasta el     icono disparo retardado \(reloj\) presionando la flecha hacia la izquierda o     hacia la derecha.Presiona el botón “Establecer” para detallar el tiempo.     El tiempo de disparo parpadea,presiona la flecha hacia arriba para añadir     tiempo y la flecha hacia abajo para restar.Puede ajustarse desde 1 segundo     hasta 59 segundos.
	书签1A1CA92F　　　　　　　　　　2. Presiona la flecha hacia la izquierda para establecer el número de disparos.     El número de disparos parpadea.Presiona la flecha hacia arriba para añadir     disparos y la flecha hacia abajo para restar. Se pueden hacer desde 1disparo     hasta 59 disparos.
	书签27A6B20A　　　　　　　　　　3. Después de establecer los parámetros, presiona el botón “Establecer” para     guardar los ajustes y salir.
	书签96B0B98C　　　　　　　　　　Antes de introducir los ajustes del disparo retardado, el transmisor mostrará los parámetros que estableciste la última vez.
	书签C42F7F97　　　　　　　　　　Presionando las flechas hacia los costados, puedes cambiar entre modificar el número de segundos o el dedisparos.
	书签A0A3DADA　　　　　　　　　　Presiona las flechas hacia arriba y hacia abajo para añadir y restar la cantidad y, si las mantienes pulsadas, el valor se reducirá o aumentará de forma más rápida.
	书签38C4FB90　　　　　　　　　　Operando con el disparo retardado
	书签A4A654FD　　　　　　　　　　1. Mueve el icono de función del transmisor al icono disparo retardado \(reloj\).
	书签4EEB0A93　　　　　　　　　　2. Medio-presiona el botón “Disparo” y el transmisor mandará la señal de enfoque. La luz LED verde     se encenderá y la cámara estará enfocando hasta que sueltes o pulses a fondo el botón.
	书签DDC4FCC3　　　　　　　　　　3. Presiona a fondo el botón y el transmisor mandará toda la información de disparo al receptor. El     transmisor empieza la cuenta atrás establecida y la luz LED roja parpadeará.
	书签1372D1F4　　　　　　　　　　4. Después de la cuenta atrás el receptor ejecutará una señal de disparo cada segundo, hasta     cumplir el número de disparos.
	书签BCE8E2EE　　　　　　　　　　Por favor establece la cámara en modo de disparo único.
	书签9E73826C　　　　　　　　　　Cuando la cámara esté en modo de disparo contínuo, disparará continuamente.
	书签C45C4FED　　　　　　　　　　Cuando la cámara esté usando la función BULB, disparará usando la función BULB. Esto puede causar tanto sobreexposición como subexposición.
	书签61F13DE5　　　　　　　　　　Cuando la cámara tenga activado el temporizador, tardará en disparar. 
	书签85358A41　　　　　　　　　　Cuando la función de enfoque de la lente está establecida como [M], medio-presiona el botón Disparo del transmisor si no la cámara no enfocará.
	书签65356D17　　　　　　　　　　Cuando la función de enfoque de la lente está establecida como [AF], la mayoría de las cámaras no ejercerán la función de enfoque si no encuentran un punto de enfoque, aun habiendo recibido la señal.
	书签29752CC3　　　　　　　　　　Disparo temporizado
	书签58E8AD6B　　　　　　　　　　Diagrama del disparo temporizado
	书签B3BC7827　　　　　　　　　　1. Cuando esté encendido, mueve el icono de función del transmisor por la zona del programa     temporizador presionando bien el botón izquierda o el botón derecha.
	书签A824AB3E　　　　　　　　　　2. Presiona el botón Establecer \(set\) para introducir los ajustes.
	书签25BA5ADF　　　　　　　　　　3. Presiona la flecha hacia arriba y se aumentará valor, presiona la flecha hacia abajo y se reducirá.
	书签B541928D　　　　　　　　　　En \(N1\) puedes fijar desde 1 hasta 999 imágenes, la repetición \(N2\) puede establecer de 1 a 99 imágenes y “__” puede establecerse un número ilimitado de veces.
	书签2CB9F03F　　　　　　　　　　Si no necesitas repetir el disparo temporizado establece un intervalo de repetición del disparo como 1.
	书签6E60BD40　　　　　　　　　　5. Antes de que la cuenta atrás se ejecute, vuelve a pulsar el botón “Disparo” para cancelar la     acción.
	书签6687C920　　　　　　　　　　62
	书签51874E39　　　　　　　　　　63
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	书签8E8F0B95　　　　　　　　　　REPEAT
	书签C9D0F3EC　　　　　　　　　　N2
	书签142B0ACB　　　　　　　　　　REPEAT
	书签B7181481　　　　　　　　　　N2
	书签1E3B7109　　　　　　　　　　REPEAT
	书签31A4ECD7　　　　　　　　　　N2
	书签9EC73DD3　　　　　　　　　　REPEAT
	书签CFED9277　　　　　　　　　　N2
	书签46935D99　　　　　　　　　　REPEAT
	书签1CD8FE21　　　　　　　　　　N2
	书签A737AA4A　　　　　　　　　　REPEAT
	书签AEFF5569　　　　　　　　　　N2
	书签E0A2D98C　　　　　　　　　　Press
	书签E4307625　　　　　　　　　　Press
	书签AE69E317　　　　　　　　　　Number of shots setting for timer schedule
	书签1799BB8E　　　　　　　　　　Number of shots setting for timer schedule
	书签5EC7FE84　　　　　　　　　　Operando con el Disparo temporizado
	书签0CEE8738　　　　　　　　　　REPEAT
	书签3D81F76D　　　　　　　　　　N2
	书签82DC35B1　　　　　　　　　　1. Mueve el icono de función del transmisor hacia cualquier icono de la zona del     programa temporizador usando las flechas hacia los lados.2. Presiona el botón de inicio/pausa \(botón nº 8, uno que tiene un play y otro un     cuadrado\).El transmisor enviará toda la información al receptor. En este     momento, el indicador LED verde parpadeará rápidamente cada 2 segundos.     Eso quiere decir que el receptor ha recibido la información y está funcionando     correctamente. Así el receptor mandará la señal a la cámara.
	书签55567B99　　　　　　　　　　3. La pantalla LCD del transmisor mostrará el estado del programa temporizador, pero no mandará un     comando de control al receptor. Es sólo para que sepas qué es lo que está haciendo el receptor.
	书签D39B72C4　　　　　　　　　　Antes de que el disparo temporizado se complete, puedes volver a pulsar el botón de inicio o de pausa para detenerlo.
	书签94E10B7E　　　　　　　　　　Cuando el receptor está usando el disparo temporizado puedes pulsar cualquier botón del receptor para detener la operación.
	书签3FDF45C8　　　　　　　　　　Debajo encontramos un ejemplo que muestra la operación de disparo temporizado:
	书签0DE1C410　　　　　　　　　　Tiempo de retraso [DELAY]: 5 seg.Tiempo de exposición [LONG] : 1 seg.Intervalo de disparo: [INTVL]: 5 seg.Número de disparos [N1]: 2 Repetición de tiempo de intervalo [REPEAT]: 5 seg. Número de repeticiones [N2]: 2 veces.
	书签70383C50　　　　　　　　　　N2 = Repetir tiempos
	书签B70B0E14　　　　　　　　　　0     
	书签A4A5ECE9　　　　　　　　　　1     
	书签99EB0A56　　　　　　　　　　2     
	书签C6FA2FF0　　　　　　　　　　3     
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	书签F94B03BA　　　　　　　　　　5     
	书签51C265A1　　　　　　　　　　6     
	书签438A8996　　　　　　　　　　7     
	书签28035520　　　　　　　　　　8    
	书签639FCA04　　　　　　　　　　9    
	书签AD9E9611　　　　　　　　　　10    
	书签CB0F06F1　　　　　　　　　　11    
	书签5E908D83　　　　　　　　　　12   
	书签7E7AFE07　　　　　　　　　　13   
	书签8CC6699B　　　　　　　　　　14   
	书签04323B50　　　　　　　　　　15   
	书签15BED1B7　　　　　　　　　　16   
	书签85DBC608　　　　　　　　　　17   
	书签47E8B98B　　　　　　　　　　18   
	书签7E5083D0　　　　　　　　　　19   
	书签CA056B69　　　　　　　　　　20   
	书签97514427　　　　　　　　　　21   
	书签2B66DBB9　　　　　　　　　　22   
	书签1F8EAF9D　　　　　　　　　　23   
	书签EF69CBAA　　　　　　　　　　24   
	书签3328BCF9　　　　　　　　　　25   
	书签5FEF2DCF　　　　　　　　　　26
	书签07B977FB　　　　　　　　　　Salida de disparoSalida de enfoque
	书签2D8F8E3E　　　　　　　　　　TW-283 Especificaciones del
	书签B1418AA9　　　　　　　　　　Tipo: Sistema de control inalámbrico FSK 2.4 Ghz      Canal: 30 canalesTiempo de espera:Transmisor: más de 1000 horasDimensiones \(\(LxAxA\):146X400mmx19mmPeso:Transmisor: 52.6 g \(baterías incluídas\)\)                   
	书签EA961C68　　　　　　　　　　     Ahora puede hacer uso de este control remoto temporizador inalámbrico de alto rendimiento TW-283. Si tiene alguna pregunta, por favor contacte a su distribuidor local o visite http://www.pixelk.com.
	书签70865D86　　　　　　　　　　Distancia de Transmisión: más de 80MReceptor: 400 horasReceptor: 73mmX38mmX31mmReceptor: 36.2 g \(sin incluír baterías\)
	书签E6311883　　　　　　　　　　64
	书签F6DD8CC1　　　　　　　　　　65
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	书签D72EDD96　　　　　　　　　　TW-283
	书签558D6DCC　　　　　　　　　　TW-283
	书签0B5DE144　　　　　　　　　　ワイヤレスタイマーリモートコード
	书签5A61C030　　　　　　　　　　PRO
	书签D4FE1DBA　　　　　　　　　　PRO
	书签D4D50F98　　　　　　　　　　取扱説明書
	书签405553BC　　　　　　　　　　乾いた状態に保ち、濡れた手で製品に触れたり、製品に侵入したり、雨にさらしたりしないでください。製品が適切に使用されない原因になります。
	书签87B2DA98　　　　　　　　　　注意事項
	书签7C8AF2A8　　　　　　　　　　バッテリーを取り付ける時、極性を逆にしないでください。逆にすると、バッテリーが腐食性液体を漏らしたり、熱したり、爆発したりする可能性があります。
	书签9AE543FF　　　　　　　　　　レシーバー（TW-283RX）を取り付ける前に、カメラとレシーバーの電源がオフになっていることを確認してください。
	书签B3B03A95　　　　　　　　　　ケーブルがデバイスに接続される時、引っ張らないでください。
	书签801E6B1D　　　　　　　　　　本製品は電子製品の付属品です、外部環境要因によりカメラが動作不能または異常になる可能性がありますが、この状況が発生する可能性は小さいです。
	书签00540020　　　　　　　　　　製品に強い振動を与えないでください、製品が故障する可能性があります。
	书签ABEC52CC　　　　　　　　　　長期間使用しないときは、本体から電池を抜いてください。腐食性の液体が漏れて製品が損傷しないようにしてください。
	书签61694A48　　　　　　　　　　直射日光や密閉空間など、製品を高温になる場所に放置しないでください。
	书签49668713　　　　　　　　　　       ングルショット、連続撮影、Bゲート撮影、タイムラプス撮影、スケジュール撮影が簡単にできる高性能リモートコードTW-283をお買い上げいただきありがとうございます。低電力LCDディスプレイにより、タイムラプスショットとタイムプランショットを簡単に使用できます。       この製品を使用する前に、この取扱説明書を完全に理解し、カメラの使用方法を理解して、操作に精通し、正しく使用できることを確認する必要があります。 この取扱説明書を通して、この製品の使用方法と注意事項を了解することができます。
	书签0722869E　　　　　　　　　　はじめに
	书签87FEFF0A　　　　　　　　　　PIXELのワイヤレスタイマーリモートコードをお買い上げいただきありがとうございます。
	书签118CFA6A　　　　　　　　　　本製品を可燃性または爆発性の環境で使用しないでください。火災または爆発が発生する原因になります。
	书签16A6F748　　　　　　　　　　本製品は電池に関する、バッテリーの使用、操作規則と注意事項を厳守してください。火災、爆発、人身傷害の原因になります。
	书签91D0D028　　　　　　　　　　日本語
	书签B41B15E2　　　　　　　　　　66
	书签8D7599B5　　　　　　　　　　67
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	书签4F7E78A0　　　　　　　　　　ＴＷ-283紹介
	书签46AE757E　　　　　　　　　　ワイヤレスリモコン技術を使用して、外部シャッターソケットを備えたカメラにリモート操作します。FSK標準を採用して、製品の信頼性と安定性を向上させます。2.4GHzのグローバル無料ワイヤレスバンド、30のオプションチャネルを使用します。制御距離は80メートル以上に達する可能性があります。液晶画面には、チャンネル、バッテリーレベル、機能モードが表示され、理解しやすく、扱いやすくなっています。AAAバッテリーを搭載します、スタンバイモードでの超低消費電力。
	书签C78C3BFC　　　　　　　　　　さまざまなモデルのシャッターケーブルを交換して、さまざまなブランドやモデルのカメラを制御できます。
	书签DA8BD73C　　　　　　　　　　簡単なシングル撮影、連続撮影、[BULB]撮影、遅延撮影、タイマースケジュール撮影をサポートしています。関連するパラメーターを設定することにより、タイマースケジュール撮影を設定できます。
	书签9DA2E193　　　　　　　　　　       開梱後、次のアイテムがパッケージに含まれているかどうかを確認してください。不足しているものがある場合は、カス       タマーサービスにお問い合わせください。
	书签9F2B18A2　　　　　　　　　　1.トランスミッター（TW-283TX）--------- 1                                  2.レシーバー（TW-283RX）---------- 13.シャッター接続ライン------------------- 1                                       4.取扱説明書------------ 1
	书签2F440223　　　　　　　　　　各部の名称
	书签EA9CF21B　　　　　　　　　　部分の名前について説明します：
	书签CD1DBB8E　　　　　　　　　　電源オン/オフ/バックライトボタン
	书签62C1492F　　　　　　　　　　受信機（TW-283RX）
	书签87296ABA　　　　　　　　　　送信機（TW-283TX）：
	书签C583D8FE　　　　　　　　　　LEDライトインジケータ
	书签7AFAFBA6　　　　　　　　　　低バッテリーアイコン
	书签133C8377　　　　　　　　　　電源スイッチ/チャンネル削減ボタン
	书签5107BC51　　　　　　　　　　バックライトボタン/チャンネル追加ボタン
	书签5090AE46　　　　　　　　　　チャンネル表示画面
	书签E0196FBB　　　　　　　　　　バッテリーカバー
	书签E9226138　　　　　　　　　　バッテリーコンパートメント
	书签9746ED6E　　　　　　　　　　信号制御出力ポート
	书签54B732B0　　　　　　　　　　クイックマウントプレート固定ナット
	书签AA4348EC　　　　　　　　　　ホットシューロックナット
	书签BB1BF792　　　　　　　　　　ホットシュー固定設置
	书签9DF1E087　　　　　　　　　　左シフトボタン
	书签C38E5AA3　　　　　　　　　　番号削減ボタ
	书签87CAC000　　　　　　　　　　設定/確認ボタン
	书签D93263A3　　　　　　　　　　右シフトボタン
	书签1BA2B4BC　　　　　　　　　　タイマースケジュールの開始/停止ボタン
	书签DF3F8787　　　　　　　　　　表示画面
	书签78B60522　　　　　　　　　　LEDライトインジケータ
	书签24A8CA6B　　　　　　　　　　バッテリーカバー
	书签CF0F0A8D　　　　　　　　　　シリアル番号
	书签836F8043　　　　　　　　　　製品バックステッカー
	书签7330A419　　　　　　　　　　ンリリースボタン
	书签8FACFEC8　　　　　　　　　　番号追加ボタン
	书签017D0303　　　　　　　　　　TW-283
	书签5693CA39　　　　　　　　　　PRO
	书签2EDB2696　　　　　　　　　　PRO
	书签5D87047A　　　　　　　　　　受信機（TW-283RX）
	书签4D063E09　　　　　　　　　　送信機（TW-283TX）
	书签AB65F1B0　　　　　　　　　　68
	书签DA4B955F　　　　　　　　　　69
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	书签3DF24AE1　　　　　　　　　　設置方法と使用方法
	书签D5C96B92　　　　　　　　　　        使用の前に、必ずカメラの取扱説明書をよく読んで、カメラの操作方法と設定方法を理解してください。カメラの機能    設定は、カメラの効果的な制御に影響する可能性があります。
	书签A7B2C700　　　　　　　　　　REPEAT
	书签44622E11　　　　　　　　　　N2
	书签7F2D09EA　　　　　　　　　　タイマースケジュール機能ゾーン
	书签B68B3114　　　　　　　　　　90
	书签43BECF4C　　　　　　　　　　送信機ディスプレイ
	书签44378C82　　　　　　　　　　シャッターケーブル
	书签CAC59F67　　　　　　　　　　シャッターケーブル
	书签6D2C14FC　　　　　　　　　　シャッター接続プラグ
	书签9F7D8635　　　　　　　　　　時間表示ゾーン
	书签0B0AB84B　　　　　　　　　　機能ゾーン
	书签FACF431B　　　　　　　　　　シングル撮影アイコン
	书签B0FC183A　　　　　　　　　　連続撮影アイコン
	书签B3A4C55C　　　　　　　　　　BULB撮影アイコン
	书签8B31E50B　　　　　　　　　　遅延撮影アイコン
	书签2A1942D6　　　　　　　　　　通信チャネルアイコン
	书签A20ABA63　　　　　　　　　　タイマースケジュール遅延アイコン
	书签1868FC2A　　　　　　　　　　タイマースケジュール露出時間アイコン
	书签5B4391F1　　　　　　　　　　タイマー撮影間隔時間アイコン
	书签2CBB22C2　　　　　　　　　　タイマー撮影番号アイコン
	书签0B6E2646　　　　　　　　　　繰り返しタイマースケジュール間隔時間アイコン
	书签1C60EA7F　　　　　　　　　　繰り返しタイマースケジュール時間アイコン
	书签1559EF7B　　　　　　　　　　バッテリーを取り付けるときは、バッテリーの極性に注意してください。不適切な取り付ければ、デバイスが正常に動作しなかったり、デバイスに損傷を与えたり、怪我をしたりすることさえあります。
	书签7302BAB3　　　　　　　　　　交換用バッテリーを取り付ける
	书签D8ED3358　　　　　　　　　　      バッテリー電量が低下している場合、ディスプレイ画面の文字が暗くなるか、バッテリー低下アイコン[      ]が点滅し、 バッテリー電圧がパフォーマンスに影響するレベルまで低下していることを示します。できるだけ早く2つのAAAバッテリーと交換する必要があります。
	书签C1C6CDB9　　　　　　　　　　[+]と[-]表示の向きに従い電池を正しい方向に挿入してください。
	书签4490915B　　　　　　　　　　1.受信機が所定の位置にあり、カメラと受信機の両方がオフに   なっていることを確認します。
	书签A0E97861　　　　　　　　　　2.シャッターケーブルの入力プラグを受信機の制御信号出力イ   ンターフェイスに挿入し、コネクタが所定の位置にあること   を確認します
	书签8F292522　　　　　　　　　　       シャッターケーブルが接続されていない場合、タイマーがカ       メラを制御しない原因になります。
	书签C3B39928　　　　　　　　　　3.カメラを三脚またはその他の固定ブラケットに固定します。カメラの外部シャッターソケットカバーを開き、ケーブルのシャッタープラグをカメラの外部シャッターソケットに挿入し、プラグが所定の位置にあることを確認し、ロックナットでナットを締めます。
	书签69E5A45F　　　　　　　　　　受信機とカメラの接続
	书签2649251D　　　　　　　　　　6
	书签25CEF5C9　　　　　　　　　　送信機（TW-283TX）
	书签A7BAE332　　　　　　　　　　受信機（TW-283RX）
	书签4E3D68C9　　　　　　　　　　70
	书签EFA33551　　　　　　　　　　71

	页 38
	书签585AE341　　　　　　　　　　       ほとんどのカメラの外部シャッターソケットには、アンチミッシングギャップが組み込まれています。カメラの外部シ       ャッターソケットに損傷を与えないように、入るときにプラグの方向に注意してください。
	书签26EDEA32　　　　　　　　　　4.	受信機の電源を入れ、カメラの電源を入れます。
	书签622CBC3E　　　　　　　　　　1.キー[             ]をオンにし、ボタンを2秒間押し続けて、送信機の電源をオン/オフにします。
	书签1969FC2C　　　　　　　　　　2.電源がオンになると、以前に設定されたタイミングスケジュールと通信チャネルは変更されません。
	书签6093DA42　　　　　　　　　　電源をオン/オフにします
	书签0BCD84BB　　　　　　　　　　送信機（TW-283TX）
	书签8EE95F83　　　　　　　　　　REPEAT
	书签DC0187D4　　　　　　　　　　N2
	书签D545F48F　　　　　　　　　　通信チャネルを設定する
	书签4B556229　　　　　　　　　　送信機（TW-283TX）の通信チャンネルを設定する
	书签87304DBB　　　　　　　　　　1.左シフトボタン[      ]または右シフトボタン[      ]を押して、送信機アクティビティ機能アイコンをチャンネルアイコ   ン[CH]に移動します。
	书签5DE74397　　　　　　　　　　受信機（TW-283RX）
	书签5DF59AB5　　　　　　　　　　1.電源ボタン[     ]を2秒間押して、受信機の電源を入れ、このとき、  インジケータライトは2秒ごとに緑色に点滅し、画面に通信チャ  ネルが表示されます。
	书签EFC6DA2E　　　　　　　　　　2.	電源をオンにした後、以前に設定された通信チャネルは引き続き   有効です。
	书签4CED2F92　　　　　　　　　　3.受信機の電源は自動的にオフになりません。電源オン状態で、   電源ボタンを2秒間押すと、受信機の電源がオフになります。
	书签FCC58BDB　　　　　　　　　　3.トランスミッターの待機時間は30分で、30分間アクションは取られず、トランスミッターは自動的にオフになります。
	书签FE763BBB　　　　　　　　　　送信機（TW-283TX）
	书签B1156FDE　　　　　　　　　　受信機（TW-283RX）
	书签D2A66629　　　　　　　　　　2.設定 / OKボタンを押してチャンネル設定に入り、この時、チャンネル番号が点滅します。3.数字増加ボタン[        ]/数字減少ボタン[        ]を押して、チャンネル番号を調整します。
	书签C1C3F4C8　　　　　　　　　　REPEAT
	书签B4F0A973　　　　　　　　　　N2
	书签E4F1A804　　　　　　　　　　4.設定/ OKボタンをもう一度押して、現在のチャンネルを保存します。
	书签49DE71A1　　　　　　　　　　受信機（TW-283RX）の通信チャネルを設定する
	书签04AC62BF　　　　　　　　　　1.電源を入れると、通信チャネルはデフォルトで最後に設定された   チャネルになります。2.[+ CH]と[CH-]ボタンを同時に押してチャンネル設定に入り、ディ   スプレイのチャンネルアイコン[CH]が点滅します。3.[+ CH]チャンネルを押して1を増やし、[CH-]チャンネルを1減らします。4.[+ CH]と[CH-]ボタンを同時に、または10秒操作なし、保存して終了します。
	书签B15C4DE7　　　　　　　　　　 送信機と受信機は、効果的な制御のために同じチャネルを維持する必要があります。
	书签0A0E565A　　　　　　　　　　バックライトをオンにする
	书签0C23F6D2　　　　　　　　　　送信機（TW-283TX）
	书签39692C87　　　　　　　　　　[          ]ボタンをタップして、モニター画面のバックライトをオンにします。
	书签2067932E　　　　　　　　　　受信機（TW-283RX）
	书签662BD434　　　　　　　　　　電源オン状態で、バックライトボタン[      ]を2秒間押し続けると、バックライトがオンになります。
	书签F5308267　　　　　　　　　　バックライトをオンにした後、2つのキー操作時間は6秒以内で、バックライトは点灯したままです。バックライトは手動でオフにすることはできず、6秒間操作しないと自動的にオフになります。
	书签3D550662　　　　　　　　　　REPEAT
	书签40B1FC57　　　　　　　　　　N2
	书签76314EFB　　　　　　　　　　8
	书签D69E1C35　　　　　　　　　　送信機（TW-283TX）
	书签D0883B93　　　　　　　　　　受信機（TW-283RX）
	书签FD392AB2　　　　　　　　　　送信機（TW-283TX）
	书签FCDA407B　　　　　　　　　　受信機（TW-283RX）
	书签28ACD0FE　　　　　　　　　　72
	书签597792E3　　　　　　　　　　73
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	书签589E9FB1　　　　　　　　　　撮影制御
	书签E8218FA2　　　　　　　　　　シングルショット
	书签0573DA88　　　　　　　　　　1.電源オン状態で左シフトボタン[       ]または右シフトボタン[      ]を押して、送信機のアクティブな機能アイコンをシ   ングルショットアイコン[       ]に移動します。
	书签4CFD11E3　　　　　　　　　　2.リリースボタンを半押しすると、トランスミッターがフォーカス信号を発し、送信機と受信機の緑色のインジケータが   点灯し、リリースされるか完全に押されるまでカメラの焦点が合います。
	书签DADE77D2　　　　　　　　　　3.リリースボタンを全押しすると、送信機が撮影信号を送信し、送信機と受信機の赤いインジケータがしばらく点灯し、   カメラが撮影します。
	书签B8739357　　　　　　　　　　カメラ機能を[      ]に設定する必要があります。カメラ機能が[      ]に設定されていると、連続撮影が行われる場合があります。カメラ機能が[      ]に設定されている場合、カメラはBゲート機能で撮影され、露出アンダーまたは露出オーバーを引き起こす可能性があります。カメラ機能が[      ]に設定されている場合、カメラは撮影を遅らせます。
	书签0D3641C7　　　　　　　　　　REPEAT
	书签0D65CECC　　　　　　　　　　N2
	书签2E315B70　　　　　　　　　　REPEAT
	书签1B131B35　　　　　　　　　　N2
	书签BF2DEF02　　　　　　　　　　REPEAT
	书签A15BD28D　　　　　　　　　　N2
	书签9D3E74CA　　　　　　　　　　REPEAT
	书签88D7671E　　　　　　　　　　N2
	书签F086F559　　　　　　　　　　9
	书签C6855205　　　　　　　　　　        以下の説明では、受信機とカメラがしっかりと接続され、受信機とカメラの電源がオンになっていることを示しています。
	书签96FCA2DB　　　　　　　　　　撮影機能選択図
	书签1BE84C00　　　　　　　　　　連続撮影機能
	书签18FBF590　　　　　　　　　　シングルショット機能
	书签B14E9417　　　　　　　　　　BLUB撮影機能
	书签ECE66B6C　　　　　　　　　　タイムラプス撮影機能
	书签CE9E28DD　　　　　　　　　　連続撮影
	书签EB5E30D8　　　　　　　　　　1.電源オン状態で左シフトボタン[      ]または右シフトボタン[      ]を押して、送信機のアクティブな機能アイコンを連続   撮影アイコン[       ]に移動します。
	书签B73B7B52　　　　　　　　　　2.	リリースボタンを半押しすると、トランスミッターがフォーカス信号を発し、送信機と受信機の緑色のインジケータが   点灯し、リリースされるか完全に押されるまでカメラの焦点が合います。
	书签51ED5DD7　　　　　　　　　　3.	リリースボタンを完全に押し、送信機と受信機の赤いインジケータが点灯し、リリースボタンを押し続けると、送信機   は連続して撮影信号を送信し、送信機と受信機の赤いライトが点灯し、カメラが連続して撮影します。
	书签5E268807　　　　　　　　　　4.	リリースボタンを放すと、送信機は信号の送信を停止し、カメラは撮影を停止します。
	书签E8B1BC58　　　　　　　　　　カメラ機能を[      ]に設定する必要があります。カメラ機能が [      ]に設定されている場合、シングルショットが発生することがあります。カメラ機能が[       ]に設定されている場合、カメラはBゲート機能で撮影され、露出アンダーまたは露出オーバーを引き起こす可能性があります。カメラ機能が[        ]に設定されている場合、カメラは1つ以上の撮影を遅らせます。
	书签B8539FA9　　　　　　　　　　2.	リリースボタンを半押しすると、トランスミッターがフォーカス信号を発し、送信機と受信機の緑色のインジケータが   点灯し、リリースされるか完全に押し下げられるまでカメラの焦点が合います。
	书签35A67C4C　　　　　　　　　　3.	リリースボタンを完全に押すと、送信機はBゲート開始信号を送信し、送信機の赤色光が点滅し始めてタイミングが   始まり、受信機の赤色光が点灯したままになり、受信機は連続して撮影信号を出力し、カメラは連続露出撮影を開始   します。
	书签658F84AC　　　　　　　　　　BULB撮影
	书签989E0D52　　　　　　　　　　1.	電源オン状態で左シフトボタン[       ]または右シフトボタン[       ]を押して、送信機のアクティブな機能アイコンを電球   撮影アイコン[      ]に移動します。
	书签82500188　　　　　　　　　　74
	书签7F9BF8EE　　　　　　　　　　75
	书签974DE048　　　　　　　　　　押す
	书签A0403571　　　　　　　　　　押す
	书签AEAFC8F7　　　　　　　　　　押す
	书签C8926A8A　　　　　　　　　　押す
	书签48950B4D　　　　　　　　　　押す
	书签62D1E820　　　　　　　　　　押す
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	书签3B63B403　　　　　　　　　　4.	もう一度リリースボタンを押すと、送信機はバルブ撮影停止信号を出力し、露出時間を表示し、カメラは露出撮影を停   止します。
	书签167ABB17　　　　　　　　　　タイムラプス撮影機能
	书签3D339F1E　　　　　　　　　　タイムラプス撮影設定
	书签7A98E071　　　　　　　　　　TW-283のタイムラプス撮影機能は、遅延時間とショット数をカスタマイズすることです。
	书签828B5657　　　　　　　　　　1.電源がオンの状態で左シフトボタン[       ]または右シフトボタン[       ]を押して、送信機のアク   ティビティ機能をタイムラプスアイコン[       ]に移動します。設定ボタンを押して、タイムラプ  ス撮影の撮影時間設定を入力します。撮影時間の値[       ]が点滅し、[       ]を押すと、設定遅延時  間が増加し、[        ]を押すと、遅延時間が減少し、遅延時間を1〜59秒に設定できます。
	书签7DF4774F　　　　　　　　　　カメラ機能を[      ]に設定する必要があります。カメラ機能が[      ]に設定されている場合、カメラは1ショットのみを撮影し、バルブショットは撮影しません。カメラ機能が[      ]に設定されている場合、カメラは連続して撮影します。カメラ機能を[      ]に設定すると、カメラの撮影を遅らせます。
	书签A291E0AB　　　　　　　　　　REPEAT
	书签F1ACB26E　　　　　　　　　　N2
	书签B90ABC4B　　　　　　　　　　REPEAT
	书签4664F8A9　　　　　　　　　　N2
	书签5B074AA4　　　　　　　　　　2.[      ]ボタンを押して、遅延ショット数の設定を入力します。このとき、撮影枚数[       ]が点滅  します。 [      ]を押してショット数を増やし、[      ]ボタンを押してショット数を減らし、ショッ  ト数を1〜99枚に設定します。 
	书签A09166E6　　　　　　　　　　3.パラメータを設定したら、設定ボタンを押してパラメータを保存し、設定を終了します。
	书签945B08B6　　　　　　　　　　11
	书签976F5E09　　　　　　　　　　1.	左シフトボタン[       ]または右シフトボタン[       ]を押して、トランスミッタのアクティビティアイコンを遅延アイコン    [       ]に移動します。2.	リリースボタンを半押しすると、トランスミッターがフォーカス信号を発し、送信機と受信機の緑色のインジケータが   点灯し、リリースされるか完全に押されるまでカメラの焦点が合います。3.	リリースボタンを完全に押すと、送信機はすべての撮影情報を受信機に送信し、送信機はカウントダウンの遅延を開始   し、受信機の赤色インジケータがすばやく点滅し、タイムラプス撮影状態に入ります。4.	カウントダウンが完了すると、受信機は1秒間に撮影信号を出力し、設定されたショット数に従ってカメラの撮影を制   御します。5.	遅延スケジュールが完了する前に送信機のリリースボタンまたは受信機のボタンを押すと、このタイムラプス撮影操作   が終了します。
	书签00ED9053　　　　　　　　　　タイムラプス操作
	书签AA09A35C　　　　　　　　　　タイムラプス撮影の設定を入力すると、トランスミッターは最後の設定パラメーターを保存します。ショット数と遅延時間の設定は、左シフトボタン[       ]または右シフトボタン[        ]を押すことで変更できます。[       ]ボタンを1回押すと設定値が1ずつ増加し、押し続けると値が急速に増加し、[       ]ボタンを1回押すと設定値が1ずつ減少します。
	书签16C2397D　　　　　　　　　　カメラ機能を[     ]に設定する必要があります。カメラ機能を[     ]に設定すると、連続して複数のショットが発生する場合があります。カメラ機能が[     ]に設定されている場合、カメラはBゲート機能で毎秒撮影します。これにより、露出アンダーまたは露出オーバーが発生する場合があります。カメラ機能が[     ]に設定されている場合、カメラは1つ以上の微速度撮影を実行します。カメラのレンズフォーカス機能が[M]に設定されている場合、トランスミッターを半押しします。ボタンを押すと、カメラは焦点を合わせません。カメラレンズのフォーカス機能が[AF]に設定されていると、ほとんどのカメラは焦点が合っていないときに撮影信号を受信しても撮影しません。
	书签CA80E44E　　　　　　　　　　76
	书签2AE87E51　　　　　　　　　　77
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	书签62B395F0　　　　　　　　　　スケジュール撮影
	书签609FFC68　　　　　　　　　　タイミングプラン撮影図
	书签A334F185　　　　　　　　　　1.	電源オン状態で左シフトボタン[      ]または右シフトボタン[      ]を押して、送信機のアクティブ機能アイコンをタイ   ミングスケジュール機能を設定するポイントに移動します。2.	 設定ボタンを押して、適切な設定を入力します。3.	 [      ]ボタンを押して値を1ずつ増加し、長押ししてパラメーターを急速に増加させます。[      ]ボタンを1回押して    値を1ずつ減少させます。
	书签E1D66E14　　　　　　　　　　REPEAT
	书签DB012629　　　　　　　　　　N2
	书签7FD6895F　　　　　　　　　　REPEAT
	书签FD8EA4D0　　　　　　　　　　N2
	书签C30DC84F　　　　　　　　　　REPEAT
	书签16AD308D　　　　　　　　　　N2
	书签2CB33195　　　　　　　　　　REPEAT
	书签EDB86307　　　　　　　　　　N2
	书签B97205C8　　　　　　　　　　REPEAT
	书签B38342F3　　　　　　　　　　N2
	书签2823F0DC　　　　　　　　　　REPEAT
	书签FFF3C78B　　　　　　　　　　N2
	书签7B5C5E95　　　　　　　　　　スケジュール撮影の［N1］は1〜999ショット、リピートショットの数［N2］は1〜99枚に設定できます。「--」に設定すると、無限の回数になります。スケジュールされた撮影が繰り返されない場合は、繰り返しインターバル撮影時間を設定し、繰り返し撮影時間を1に設定します。
	书签8533B177　　　　　　　　　　押す
	书签78978EC8　　　　　　　　　　押す
	书签A108FC93　　　　　　　　　　実行タイミング計画
	书签0FB749C7　　　　　　　　　　1.左シフトボタン[       ]または右シフトボタン[       ]を押して、コンベアのアクティブ   な機能アイコンをタイミングプランアイコン領域の任意のアイコンに移動します。
	书签CF6B0F50　　　　　　　　　　REPEAT
	书签7108AFF9　　　　　　　　　　N2
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